o
) :
g
.
.
P el
i




m SFRE A

-

BB & JE



BEEE8AN
== AREKR =Txe = AER
EREMERELLH
B ¥ B AR B =
B 5 OF BB & JE

RBEALELEA
BB % B B oW JF
HEEHE e RE®™ D

(260P.) W A




B AR

1L AETREGRTRBES ez AREHBE &,
S EZHLIEHEDRE-ERELE — BHBHERHER
FESHEENS — FTHRBOROAEBRE LS
2B LR TREPHBANES LR FTRARTER

2 ABRARLERETALTEIABERY
BUBAMIEIMABERSEABERERLZL
e,

5. ARBEFRANBATESABSREBIS
0% 2 140 % 8 00 BSR 00 62 AR 45, ELOWY S0 4R H BB R
R R EEEER HEE E:&ﬁ” “BERBZ 1@,”
ﬁ&ﬁ’%ﬁ'ﬂﬁ%ﬁkﬁﬁ@ .

: 4, 7&’%5?75‘%@%%/“%%%%% iﬁﬁ@ﬁ&
Bt =FRU ARG HNEENRBE R B A ERM
.
5. Breslich’s Second-Year Mathematics.
Breslich’s Third-Year Mathemasics. ‘
Bresiich’s Correlated Mathematies For Junior Colleges.
‘Wentworth’s Plane And Spherieal Trigonometry.
Fine’s Goilege Algebra.
Siceloff, Wentworth and Smith’s Analytic Geometry.
Love’s Analytic Geometry.
Love’s Differential and Integral Caleulus, |
Baker’s The Calculus For Beomn;m
Oshborne’s Differential a+.d Integral Calculus.
EASBERIE RS RAEBYLLGEH
Wk PR A B .
AR =t=#=A=+mA.



H X

B = ﬁ ﬂ: B e |

ﬁﬁﬁm%ﬂ)~%ﬁ%“ﬁk@)ﬂﬁ%&&ﬁ:ﬁmw
B SABERE Bh—Bawn—EEE ABBER
AT G)  30° K 63° BIMHAIREM (7) 46°RIEHBKAY
FEff(8) 30°,45°,60° MIEMMRAMME ®) —BEA=
FRYCE (9 SAESRS) BA—EEMGE, R
REEYME A ZHEERGEEAS) HEE) 4,
i, ZE%EWJQ& @n

= = AP B R B 23
BAMSATERES) DEGRASSHERCO AR
#ERs S TR AR AL 26) SRR 8) - BRI
SEH(29) JEROERA(3]) WEEENRGD SEmER
(1) EEATR .(32) AMMNBEEREGS) AN
B IR (34 RBUMBEEE K (35) Sk AuRel (35)
SHERGRREAS40) SHEAY R (49)

BT E A A B Ceesnesnnrnins 46
EAABES) ATUEERNOER(WS) 2BEH =
B ERAHENE (4T AR BRI Ay R TR R (49)
PEBEREAEEEG)  —BAH—BER .,
REkHG) REHEHGD Ba—EAn—EERS

283462



g #oE BB AP

RS TROE G2 DEARRZ=AEREGS) &
RELRBUMHC) EXAREHRLGH RFEY
REHOHRCE) EORERGEEEG) RARUIARE
HO%R.(58) EEBLSBIER(58) . JURSO0°R FIEB (59) fE
15 PR TR AT 1 25— SR PR 54 (B4R 1) B B (59)
AREFAHR60) FWEBEGD  IMEBID B IR
(62) —AAMLSEILAER SR BIR ©63) EAME
6 PomEAREEY —o WEAERE) Do
SEREYRY (G MZAERGS) L o NEAEHHR
B (e 52k o) B = FA T 69)

B E BB AT 73
SHBHHET AXN@) BEA=SAYRANNE (D
EREHS) . ABRENERT)D REEETS) ®EuR
H19) —IE= 6% B4 BETES - R TIEE 4 (82)
BASHBNMEGY) H—HRE G BT 65)
EZEHTE T MAZAMEIEE (88

RS (91)  ERMRIEAMREEE . 94)
TR AR R (96) T SR RTAY I 2: S TR (9T)
—AE A ER(98) " S AMEN 09 =AHER (102

=1 RE BIWMEAMBE B R sorasnaser 104

DHEGREER(104) R HIE(109) F#m &gk (105)




= x 8

F(105) LIEBRRAR05) AIBH(108) LI (106)
TIH(108) TAHARE(I07) FEGHE09) EHEEREE
EABR(10) EHOLD HER(12) HENA) 2
BERTEERD  MENUEER(LIE)  LIENENR
(115) BEHBAIE(II6) i FBETRIE(1I8) MR
"'a;fsq%cus’r) ——4@@5&&&5@%@2» sk B e (121)

Em‘?‘ﬁﬁ’ﬁ}ﬁ (1_2:» BLAEEH: (126) %ﬁﬂﬁ:(lm)_ PR
(128) —EEX(128) 47AUSR(129) WRERR(130) Sl
TITHILR (130) By BPDATAER(ISD) SCBIETERIER (131)
FE(ISD, ERPER (132 HHREKI2) EHRIE
KRETEE B:(182) LIS TEMeAER (134)  BGR
(125) 28 Awt-BytO=0 HMA(130)  B—HE—8E
BERECLSS) —HANEAR39) WMD)
CEBREEA—IEAMBE(140) PRI LA IR
(141)  —ARIRERAYFRES (141)

BAE &%&Ei’ﬁ H%% v 9’(73‘7&:’&
H - seesenseeransessaneres ceensens 147

FATEL(LAT)  FBHER(48) |EM(148) #HFI%H
£(149) LW EHR0)  FTFARB—-HNEGRSE
R (150) FHEABIMAMGHEX (16 HFRAS) T
SR58)  WEMHRA(I5)  MWHW(I69) ., SHAFAR
(160) DMTARMHER )  &H—IREBET: Lay—



4 wEE B AN

= AR (166) 1A= fIBA TS (166)

BT AT HI R e, rrssssavannnties 170
FRIR(LT0)  TEs, B 47, BAR(I0)  FRATD  BF
KEMFARAT)  SRUENFARATS AR
(119 —FHIFHAATS) P—BR—fFAIR(116)
AR AT FRARBREBS) TR
X (181)

BEI+E XK@Y m%%@ ...................... o] 84
SRE (8L KT y= 0t WET (189 #Eky=0a?
(185) i y= oa? BOMMRERCISS)  HOMARIOTINE (186)
HREE SRR S HRBEFRR (18D g-
ax+bo-+o FIETE (188)  #5RR(180)  HhARADAIZE(190) )
FRETRIEE (190)  EREREOEIAR (191) BI4RAIAYEE(192) AR
WEH(192) BDRERI9D) WERRFER (199  Hi
FIFRALAT TR (195)

Bt —F XKUY LAEBEBEH o197
SRR (19T AEEEREET (200  ERAR
200) f(2) MMEE(0D)  © H—EAREEREIHE
B(NB  fl-+h) WRISEEQ0Y  BBLEE(200) BECE
(207

% + == ‘ gl ﬁ flfﬁ %{ ﬁ? ﬁ 2 ﬁ eessetesnsninesens 208

OREAFRE (208, HFASRAVAREBR(209) AR (210) FERRy -



B ® 5

TR 210) ARSSRYETBUR(21D)  HISRLUR (213) 4 -R5
MAEEER(16) EIE(218) EWMALY) Ei(220) %
B(RL)  F) =0 BUTEHIRAT * AOHETI(22D)  S4LAR (222)
FEH(228) oRf(x)~ORMEENIR (224) IEAER(226)
(226)  HLEURBE B (226)

gE+=% @ét%nm%ﬁ&”téﬁﬁ%’zmm& 230

‘“Jt?‘i&ﬁmm(%o) SESERAYET R (283) XA R
SR E: (284)

o N = L erersenreenin 238
FA(238) H—MRIEIE(238) BOMMIB(4D B=m
I (243)

FTHE BB HAE BHAZE - 245
ToFE-BEAI (246) o METCIRAIBER 5 (246) Firk sEum (248)
n BTCSRATBER I, (B ABRIEO TR (49) 48 o (BT
W v BABEAN25Y) [ LEOHERINE(252)  ALArH: (253)
0 AWAEHII(253) RO BRI (254 WMRAE(266) o
R e B B (257)

B+ RE BRANRER womnigf]
FIRATZA (6D IEE A (263) dmioR(263)  EE (J84)
SEFE(265) EAIRBUREALE (26T)  RESR(268)

% + ’B _,?‘ ﬁ % & (Y TT PYVRTYY uu\o.uu.u.-unuun271
RIS (2TL) S e Q72) B RIPIAR (213) —i’mtsm&



wmEHE &R AN

>

LRIER(T5)  BINET URREEEQTT) iR (217)

{'EF"}‘!“IK% e RN VT T —— 282
RGEREHS HAAR (282) AR I WEEE8) A%
I AR (283) A% 1L MBEk(283) AR IV M@
@84) ZAst V BRI 85 AR VI MR (285 At
VI RmEa(286) SIS BIEHAOGEE B0 A (291)
AR VIL 8k (201) A% I+ MiBH(293) Ak X 8
REH:(209) A XIMREH:(203) | A XIL BeE(293)

SATRNS AR (204) AR XITE MEE (295)
AR XIV Hf(296) AR XV (206 AR XVI
BRI (296) AR XVILEEBH(297) Bk XVIIL Mk
(297 RERERGHSEHAR (D AR XIX @E
W(208) Zsk XX Wik 200) A XXI HmE(299)
Ak XXIL (38 (300) A3t XXUI Mgk (300)- f\ri%
XXIV fEH: (300)- u‘“—a&mi@ﬂao 2wl gl
m%mmmﬁ%’m@amamﬁcsow emmﬁml*@%‘c»
SRS R BRI (305) - FEH:(306)  SAEAMIEEER
(307)  ERERIKAYALSA1: (307)

BHESESREREIO  FEBIRFBREY  HE
BEFEAGL)  EHEEHERER) - BREEER
(314 R—IEBsMmELRIMER G #HBakEtpk
AR (516) 47 -OmUliRagi (318) F(wy) =0



8 x 7

REIREHER(319) EnORMHIERGL) Wik
#(320)  REGHIRBEGG2D)  H—-EEHTB - HEE
E Ly IRee R (322) [ -1R#H(328) - AR 125K (326)

B+ E BE fdR Wes s
FAIE- 4625(328) WM (028) Mg wRR T+
=1(329) - PG  RIHATHIIE(352) ﬁa@u&
(332) i WEHERE) HRBHER - L
(335) FREIGOMSITERE(38T)  ATAO AR ARy AR
(338). JUMARARIGI (40) SR B CL) @
Hgas FER (342 A a%:ﬁgit ——-—1<343) pin S
B(314) WL G 51%%&9%%(344) HER(340)
AL W BRI ERAT H RS (346)  JLUERMIAR(346)
BRI S B (348) B aﬁa{mﬁﬁiﬁz(&ﬁsm R
RIER ISR R (349)  JUTRAK BB (350)
$E(351)

B+ —% HEME WBLBED 360
[ESEMA(360) Paprde(361) AU (362) EEMRER(364)
REH(365) BMARI(36D BEH:(368) [Hgndhiay
R—ERHBRG70) B HFRRR—REEGTL) - K
# (376)

BoTIE RS TR RS E R 379
Sk B H EsR(319) SR BB ke —mRH gkt




8 | B %R R AN

#(879)  WiEwy E(82)  HEMEEHER AP+Bs+
U+ Fy+0=0(388) AB—IP ByRRIE & i
(385) FaEfEbas 40? +2Hey+ Byt +2Ga+3Fy+0=0
(386) [Egiinmh DA REE(387) R Skdhia A
KALB R (388)

B SE EGE B e 392
BT (392)  SESTAEIN(393) MRS AR (393)
B G94) (394 EWM(395)  HLEHREANE(39)
SEE(395) SEHE(396) EIM(39T)  EEMEMB(398) MhfE
MEMEEMOD  EEE(L01)  EAESEMEERA5) Em
(405). IREPARE (405) EH(406) SEHE(406) &
2 o YR IREY S0k (408)

HEEANERAL) HEZANEINREWY D@
BORTE (418)  SERHEIE(4S) © MM (42) A
RE(422) BUHIETIRITE: (422)

% ~—+ 31 =2 H %‘ﬁ« A GE Fhrereersereerensencsscsnnanenn 427
PARER I PHERU) RER THEE
EEBU30) REFER S WEMUY PEFER 0-0
il o —oo AHE (435) BemAERR 0°,1%, 0 ° Byf (436)

BEotAE BRRERE JJneereersenensensansrussorsnsies 438
FHIRBCRIE B (439) B8k 440)  FRANUR AT B




: £ g

(444)  FABVEEAFIER/RYIE T2 (446)

% : —f"B ﬁ ﬁ ﬁ"}% o'otnotcnt.'coﬁntctooclotco-ncouucv-cu-'457-
A (45T)  FRAREES H:(458) TS HB(460) S (460)
B+ A= ﬁﬁ-&m%#{zﬂ ..... RS 463
EERR463) Ak I--IVHPIREESYH 2K V— VI
B (466) A VI-IX WAEEN &R X—XIwpE

(468) 2, XIT RyfliE (469)

BZTALE =ZAREMESE BRESS

B BRI soveeeeserersesesann AT74

EAEENHS B B-EPRETY EEER
418) HEMBRA5) BFEEEBR G  BRES S
(478) A MEITS 1 (481)

B = b T IR RS 486
MBS (486) L TRRAEHE (487)

&= -—'.ﬁ H ﬁ ﬁ% ﬁ ssreersacacsannsesanrsntsaians 491

BB (491)  Beiaavanii(495) MAREOIE(500) FeREEY
T (509)



s — =
= A i

L RAREEE 235485 Cythgora)t
WA T B A A A — 6
SHNBEHXAGEFRRMLAB T BEHER—~HAS
A AT R ST A R TR R
BBk R R A MR H B

S 8 RS £8 3 (Trigonometry) sy 3 WS 4 R
BEWEGSERSERE A E—DEABRSE
i AR A 5 6,

2 =

L. RELEA S ARG A —HREARERS ME
AL
2 EFBKEEATAXAHBDER~EAZSH

LAl S0 B 30° BB E BT 2 R

% 3




EE X 2 AM

#a 8.

4 EZH2HB=AH Ak B60° H532RBH
s 4,58 0 BB 5 = BL% £ 7 58 49 60 4R A0 I 9D
8 I 8 — T

5. RBLEASHBAH —IB 5 200°0E M LER
18 1 8.

6 EE—HARS NEASABARBE K
50 B35 9 I 56 A BOI T 8 4

7. RELEASABE—IB A L5608 HHES
— B ARy

8 MEASE RO WA EUEL—BERA,
Aoy Ao B BN EAE S B BARE
138 38 A0, 8 4,0, % 2 2
18-

9. RBEEIN—B=H
W RS A0°H 0 B A B B oL
B9 1 2 48 W 8. g1

BB 9 M E BB, T T % 00 5 HE R E,
T 3 B4 2 5 A

dm [0 1,5 55 93 3% 38 0 B S o Bk 4 0 0 40°8 89 E

7% (sine).

Ag \A‘. -



®—% =48 i 2

2, = 1@ 8 = 4 Ik (Trigonometrie ratios).

B — 0 A E ). 25 58 B 54 69 45 — % b R — Mo
BEHBEMBAERRO KT —
i £ = 4 9%, 4n ABC.

EEBZABANIBEHN
53 B BL B A A 89 O B (R
7t sin 4), 8D

A

gin4=-%.
[
B A 5603 BB K4k 4 5 B 3 (Cosine)”,
(% 5 Cos 4), 8
cosd = =0,

BAADSRE A BOBMILYHE A A CE g
(t3~gont)”, (%5 75: tan 4), B

tan4=%o
w2
e 8
sin 4= ﬁ:% Bﬁ
¢ _EK‘Z& 1y —llo
cos 4= .’ﬂ& o2

tan An?‘h& ﬁj& (=4

) @

b



4 HENE B AN

3. VBEEEMYE=MA L% B HE
—~EEmANS B RETURE RS RAS
—RAFEAAMEASANE N TR EE S 70 g

g oz |
1. sk sin 50° &% 8% 4.

REABREFHEEES T B8R60° (A48
LOB. 3t 4B R AC. 38 18 1t 42 o {638 ¥t 22 2% ok 60 BY,

s

[} 3
2. .3k sin 20° sin 45° sin 60°; sin 70° &% 1% (4.
8 417 3 90° 4 94 69 = 45 B A0 i WL T 22 B 46
B ST L, 2 05 765 0 50 R o A 0 49 B R — T



g = A s

1°—90° 4 f4 19 I B, 5% A IE 41 0 %,

.
v 7 3l ol 5 | £k
Bz | g sy B e 6% Ew
1° 0175 L0998 0175 446° L7193 6947 ‘1.0355
2 .0349 .9904 . 0349 47 ,7314 L6820 1.0724
3 L0523 .8986 ,0524 48 L, 7431 .6691 1.1106
4 0698 9976 0699 49 . L6856 1.1504
5 HB72 0832 0875 50 7660 6428 1.1918
i) 1045 . L1051 51 . 6203 1.2349
7 .1219 . .1228 52 , 788 L6157 1.2799
8 .1392 G 1405 53 L7986 6018 . 1.3270
9 1564 9877 .1584 54 o [¢] 5878 1.3764
10 - +1736 L0848 1763 55 «8192 .5736 1.4281
11 . 1808 9818 ,1944 86 . .5892 1.482%
12 . - . 1 .2128 57 B 7 . 5446 1.5399
13 .2250 . 9744 .2399 58 8480 5268 . 1.6003
14 <2419 .9703 .2493 89 .8572 8150 1.6643
13 .2588 L9659 2679 ({1 8660 ,5000 1.7321 .
16 2756 8613 2867 61 8746 .4848 1.8040
7 ,292‘2 9563 3057 62 8829 4695 1.8807
18 .3090 .9511 3249 63 .8919 4540 1.98626-
19 3256 0455 .3443 64 . 9888 84 2.0503
9 3420 9397 3640 [ 1, 8063 4226 2.1445
21 . 3 09336 .3839 66 2135 4067 2.2460
22 3748 9272, .4040 87 L0205 3807 2.3509
23 3907 6205 4245 68 9272 3746 2.4751
24 2067 9135 4452 €9 2336 ,3584 2.6051%
25 4226 .8053 L4663 L o] 0397 L3420 2.74%75
26 54 . 2 L4877 71 9455 .3256 2.9042
- 4540 ~ 5095 72 9511 +3000 2.0777
a8 .4695 . g .5317 3 9553 2924 3.2709
29 .- » 8746 5543 T4 9513 2756 3.4874
30 .5000 .8680 5774 75 9659 2588 3.7321
31 5150 . 6000 76 2419 4.0108
« 32 5299 .6249 7 0744 2250 4.3318
33 L5446 .8387 6404 78, 9781 2079 4 7046
24 8592 230 5745 79 - 0816 .1808 5.1446
o8 5736 2102 ’7,00 S0 L0848 1738 5.6713 ¢
36 . 3000 . 205 81 O877 .1564 G.3138
37 .TOB6 7536 82 9903 .1392 7.1154
38 B157 L7880 7813 82 .9925 L1219 3.1443
39 6293 Niip) 8098 84 9845 . . 1
: LY
40 ,6428 L7680 8301 85 9962 L0872 11.4301
41 . 6561 7547 8693 86 L9706 0698 14.3006
42 ,6691 7431 . 0004 87 0086 L0523 10.0811
43 6826 L7314 §325 88 L0094 0349 28.6363
44 6947 .7T193 A9657_ 8% . .5928 0175 57.2900
45 L7071 .7071‘ 1.0000 J 49 1.0000 0060 o]

y=% a=1, g=5; o= —1, y=Toislf & 45 = WAL 9 25 45—
fROF 0T AL y SR 2 AR v RIS o 09 BULZ W



e % & % & AR

FRUEANZ BB PR ER REEENRAE
FESEELIH O, XS AL ELESERLEEE
fipE b TR ALE K R EEET — 0B85
U= 3U = B & ¥ (Trigonometric Funetions)”,

RA—BARET - BERNEEESE T, HER
A T S TR G 0 B D AR U O v Ve L IR
BT BEATRNREFTHEARABE—ERT
DT.mFR&ETARBESESERBRSESSEIR
T B 5 0 4o T

5. pam—HAM—EEBRAEEBER
3 fb 38 B

g2 H

L Ba—ANERS L REBEEEKNEMER
B EE ¥,

F—-BEAAEIER 8
BfHm—3 LK AB=1, U B )
5 o0 0 RS T 2, — M////
I 55,38 4C # O. Aa— A

i ACHE ROty PR3k R B4
EA,




B—-% = A i 7

BEABKC ANER
2 RA—AKERR 2.7 WRHERK B RH
fiby 7% B & (.
8 RIETE A HE AN b = W By, B cos B =06 &
ténA:-%—-

80°, 45°, 60° 1 & ¥t B FE 1E.

6. 30° 5 60° By B B B FE (5. 45 80°, 45%, A
EFSHETEADMYURPES BN ER
Ry FEMESS B TEME T AE L F 00 B 5 b ok 18,

Zg B
L H—MeAs ARERASART AR~ RSB
= 4 7% (18 59,45 #% I8 4l A 1% 76 18 A9
A=ff i[i(Congruenb triangles)
® & AADC B W 18 8 5 £ 60°
T 30°.
RN R N30°H A BN
= 4% B, 8 AD 45 =, A0 % 1 2. B s
R CD=2V3,
2. 3k sin 80° % &, 79 B 5.




1 °=.—a.7_=—]; ' ¥
sin 30 5= 2 fﬁ]{ii?

3. 3k sin6)° By {E.
. o_{U\/g.__ 1 o
sin 60 —'-—2?1;“—"72'\/ .
4 F cos30 g fh.
5. 3k cos60° BB
8. ¥k tan30° BY {f,

s 1.a/8 /3
,tan80°0= L = 2= NS,
stan aVv3 V&3 38

7 >}E tan 60° A9 {f.

7. 45°é’1@%‘u§’ﬂiféfﬁ E-HEE A=A,
& 48 45° 1y £ ([ 6).

g B
1. BEPEBEEA=ANY ABC i
A (B 6), 8 & A=0=45"
2 NABCRI W% B A o R R &
B AC=aV3, ' ‘
3. & 45° 6 4 TE IO B4, M AST——v——¢
ARSHBEBNR W6

8. 30° 45° 60° Bl E8 Ut i AR 4 oY AR TR



£—-% = A & s

A

BBEEE R} B VL B
sin 30° =3+/1, sin 45°=4~/3, sin 60° =43,
0 % B 102 0 e T — RO 38 K 48 W A
' cos 60° =31, cos 45°=1~/2, cos 30° =4~/3,

B ERT K —FuT:

ggjg&ﬁg&; 30° | 45° | 60°
& | vi| w2 | 3
o] W3 | 2| I

= R TE U 60 0 0 4 2R 5, B B AR = 45 O ke L IR
HHRER S A NERET A FREFESE
£ B 6% 22 W% G % W 0 58 2 O oms T AL

ZSAHABRBWEM

9. ~HEAZABHRE. amesn
EAZABEAAMREMMAYRTAE UMLK KA
Bge

) FHRE AW

@ —iBm—4 A,

(G) FBAMIM B L~
S WR AR B — W TE 44 = 4G T OB 0 DS SR AT R



10 wE HE B AN

B A(E S S — R M B AR S S B ATET
SARELTRECARFBUSEIRELTHEY
R

72 #H

L R EEELEBE R - RG—BEEREE
S 45 26 2 I 20 L 300 SR 0 T 1730 8,
B e 5 AR 0 B A% 4R 6 R 60, B R B AR 4R A9 .

(O BREaBEHARM
REREFBELBAEN
WP E—-BEAZ/EY ABC [TTTI1]
B 7). 5 o Bt o 0 ok A 2266 T
R.
@ =annmems 4 HHAHE
£ &9 1 4,10 18 7 '

2%=tan 73°=38.2709 (5 i 3.

BF L) 2=20% 3.2709 = 65.418,

2. 260 R 8y — gt — AL ECTET
1R S 0 5R 90 72 4 b, 450 A0 3L T RR B
6T ABER ERA RSN ES A RARRB S SE

3. ABLELH — AL 300 RUEIE T k—25 4 (B

N P




{t

5 — K B K 17

-

8). 15 T kA% 4 B B — B O, 1 ¥ 1024 R, & 42 M5 B
2 M8 W . 4 6 55 4R AL R TR 69,58 o I 4R 6 15 Ml A
S (B L4). .

(1) B ¥ 6 BRI R B

EHREPAE—-HHA=Z AR ABC, W&

QQ a
a1 A EE. % :
@ ZRBHBE:
; AT mEE e
_102,6_
COR A—-—gb—o—-—j.3. ] 8

R R B cos 72°=.8090,
cos 73° =.2924,

{1 91 43 A2 {7

P4
0 48 47 40 94 R HE P //«/////
BRHEAAENR L 2 V106 4
ERBANARE .0 SR ExFy) ’
Gike)
AMRELTAHEA .

" \\\%ﬂ%m

A B WA
8 X T 8 kT W e
F 0k e 0 F, T 43 A0 0RO 2. WANR £ I A B MR RN ) Mok

MET MRMA NS0 NEODERR RN TRT
. W) R A S 0 P, 0 M6 9, LHEP B MY W P ¥ 4 My LEDQR

M HQY M.




12 HsE B AM

o3BG B 4D J K 0 120 TS,

HE %6-—-51172?:.9511 (B 1 5,

Br 2 a=300%,9511=285,

® KB ME e MPEXTETESFBX
* &

a=~/'300F_102.52 ] &2

4 SREN—BWSELET B ELBHENE
M—MEFREIRERKEEKEHNA

5. 23T ARG — %2 A6 Y 40 4 5 60° I ZE R
Bz T — B O, 72 i L A 15 300 F5AR ok 55 22 A 4%
% 5.

6 FH—E, I TEEE 5003 R2EFH B — 5B
58 (15°TF 9% % 89 5 M 5 1000 R, 55 ol TH 8 40 55 2 4 ERR
T. 30 U 140 R 60 35 b, B — A 9 05 8 20°,
5 5 A 3R T % b &0

8 MNZETS MG 120 RATIE b, B — AL dESE 400 R
NS AR f 2 A ER

O. 715 B T 160 R 7 89 35 T b, — A% 60 0F £ 2 25°.
3 A BE 3 TH & 4 e

10. —RRBERECRZ B RO E ey B
By 5 £ 78 10°. ok 3 I 53 TR 4% 09 5.



BE—% = A K 18

B fE 19 600 R 75 Y — %2 A6 5% k.51 B A A 160 R i
MB—EREHHEALZC. HEWARBAFS o8&
12. 4, B = AM0EE 1200 R4 2 — 20 5 4610 43 R 4
T AE By — &k A R B 4% e 40 45 25 36°, I 0¥
B R e 69 47 £ 78 B5° ok 58 AR W0 35,

1B E—-EEOHEBE - REEETB EHER
SOREM M A4 RESHEON ARG ERBREE
B 40 48 5 20°. of 38 4R HE 4% B 52

M F—-RERDRE—-EIRGEAN S IE bk
M- SR BB KA A WGy = A B
WG EAEME N WO R M — W= WG k4 B 47 50
R B 9 98 40 T 2 K % R R B w=63°, y=33}° (B 10),
0EEE B R 3 SRR

K
\
4
/’\J /Bl\z 1
- IH
w10 H O u
@A, L=tan63°=19626, (1)
w L
= tan 33}° =.6620. 2

50+z



w1

7 %% KB AR

MWARQEHILIFER vz BEXFHRABEBE
REBWEHE w

w=1.96262 (& (1) 15 2%), ®)

BO RKAG,H
1.96262 _ ~
S0 .6620, 4

BOR  BEB:ERAG,DH v BERS

33 RME w i A k82 8 48 1 8 5 AR

15 W EE—S AGELE—BREwM
BB EAZHOBEN—8 B UREHERNA
% 80°. % 38 1 £ .

16. 7% fE 320 R 75 B0 8 11,5 — B 35 a9 B 60 0 £ 15,
Hino T A M A B BB R S B

17, H— R ER TN~ EAERS R 4 %
ABSERAL RMEH — RO M EE 4 HRm RN
EH-MBEERENABERMCOERBLOLABY R
% 300 15,288 3R 35 1 47 69 (1) CH (R 12).
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18, BRI C AR AR A R
BEREBAERET B RBA IR R
1 B A IR T 51 80 5 BLE T AR AR R B R R
BERGHTAEEES M

19. ;M@ﬁﬁmaﬁmﬁﬁﬁm1ﬁmﬁﬁkﬁ
Wﬁ%%ﬁ%ﬁ~ﬁﬁ°~%M° BREWHETFH
5 65 75,0 18 5 £ 2 %7

m.%~%ﬁ%h%ﬁ~m%ﬁg%ﬁ%%%ﬁﬂ
BB A 055 F8 A 45° F 67°. B o 58 2 TR 4B 8 7.

= 4 B WO E BB R

10, —BAMERREMENE T ETHHET
A ARE Y

B 28
1. 4EB8—-EERARR
(sin A4) 2 (cos 4)2=1, &
B 18, sind= -;‘!'-, 6] '
b i ; a
cos A':_c" @)
EBH O MO, A - ¢

(sin A)’—-——a 3 W18
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(cos 4)3= —3- 4)
(3) #1 (4 47 m,
(sin 47+ (oos 42 =E 40, ®)
e ad-bi=cl,
(sin 4)*+ (cos 4)2=1. ®

(sin A)2% 38 % B i sin®4; [7) % (cos 4)2 F1 (tan 4)2 3 &
cos®4 F tan2A4. 7
2 IF1 13 Py, 3R % sin® B+ cos B=1.
8 JE F 5E 18 B R sin’a+os’r =1, Fsin v=~/I—cos%a¥,
cos #=~/1—sin’z.

4 REIRE

1. =AHEX. swmazimRg
sin?24 +cos?4 = 1, [1]

tan A=524, ﬁ r2]

CARHANR N ABRMERESRANEATREEN
R 62 3% 00 K.



fu

% — W B K Ry

WAETEN A B R R T DR S S B
7 %

sin?4 +ous? A=1; tan A=S24,
cos A

BERU=RERREENE D

12. B4 — 18 i B0 1R K i 3% i o
&, 8T8 W B 2 % 4 R ein? A oot A=,
ton =24, g 6 3% 0L — 1 5 0 90 £, B R G 40

cos

B ey fE B8 W ok 45,

72 B
18 DT 4 8 iR e = 60 4

L tan B=23—.

8 e fan B‘=E.6§;_'= v 6]

X -sin?B+-cos?B=1. )]

(D) (2 T PLE & A =5 4 3 sin B Frcos B &Y o1
F @R, sin B W HH K 8 S0 T

8% D, sin Bn.%cow, (3)
Bl (3) R A (2, %co.”B+uos’B—1, 4)

EROR P S 9cos?B+16cos* B=16, ®)
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925c0s2 B=186, ()
cos B=2% Q)
- cos B=%~, ®
% (38), sin B= %"
Y 7 1 . i = 1 r ==i-
2. cos B——g— 3. sin B—_-'I' 4. tan B 3"
5. sin B=0.5. 6. cos B=m. 7. sin B={v32,

8. cos B=%:\/§. 9. sin B=4v3. 10, cos B= %‘s/ 3.
1. ten B=+v3 12 tan B=§v3. 13. tan B=s.
13. ZANEXMEE reTeawELs

89 = £ 15 55 R sin?A+cos?A=1 F1 tan AET% BB
PN T AT

72 &

RBTAN=Z AESE K
'] _-.—____1_. .
1. 14-tan A—'cos” )

- 1t ton? A= 4 S0

it 1+tun?A—lrljposz 1 {7y e
—cos2A +-sin24d

cos®d

— 1

M' {or & ?
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2.

.

10.

11.

12.

13‘
14.

15.

cos A=:;§ j
i B tan A_su;j
L EPELLTT
cos A—‘:-Lﬂn-%-
tan 4-S2 =1 Lo A'r,azlx_ =T
cos As+tan A~ A~ . 6. sin A'.tai’ ~=cos A
Eﬁl'q??x%g_l' 8. . %——i—c-(j—‘-d—cos A
-;-Z’Tz—qin A==cos 4. EE%—E _
eo:; iy 1 A"tan A+—l2'
~ mzs@ A- E%Z'
tan A«cos A=~/ T—cos? 4,
L+ g
(1+=27) (1o )=1.
(1-+tan34) (1— sin34d)==1,
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Jtan A= cos A

16. T—taa Acos 4

1
0s A
. — sn 4
/s sA+tnA sA cos 4
1+sm A

Tceosd

cos A — cos A
1—fan Acos 4 1— sin 4,
cos 4

scos 4

= cos 4
1—sin 4

€08 A(145in A)
T 1<=gin?d

=08 A (1+sin 4)
cos?A

=1-sin A4
cos 4

. 1 cos A
** aos +tanA T—ten Acos 4 fr

17. —L—sin A«tan d=cos 4,
cos A

18. .(ooi A+sni (l-bar:} A)
E(coi 4 sir:Jl A) (1 + a.rll A)

M, G oWl EBERRE -

8=

w0

EorER
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2 i b BB ox =1, W2 T A8 I 28 8 B0 B AR R,

0BT B L B2 — 1R 0 OF M 69 B K% 4B L. B e

1_g 2yl 2,5
Bxg=ligx =5 %z=L

15. EUaREZWAEN —masnem
BRRAERGEEMEER ANE LT BLEERNE
B o ) Bk 4 o 2 A5 35 0 5 89 88 4R T 4% 46 85 BF DL T
88 = £ 5 15 40 89 £ 3 O 3% 1 (Cotangent)”, & 5% B 48
5 U “IE ) (secant)”, IE B 5 48 B U 4°F ) (Cosecant)”,
BT EZ— A0S 5 E BRSO %8 %E R E
LG8 T 255 BE AR (B 19% B T

ain A__%i%

6‘

Ws_0,
B o

cos A=

+ ol
“aT N u

cob A=§£&=-§-—-a—i-—-—- tan 4 5% 4] %,

gec A= §i}§’§=-—5—~——)—z =cos A By 18] B,

cod)y=TtE_c_ 1 _
cse A (5 cose cA)' 5= smd sin 4 &3 {8 &,

16, 4% s15 3w 4% F 5 A = & 2 % B0 £%:




g2 %S HE S AR

———
S

sin A csc A%I; ('1) |
cos Asec A=1. (2 [3]
tan A4 c&t A=l (3)
ME SIBRYEL TER
1+tan?4=gec’4;
BEBUTERE
1+4cot?4=csc®A.
EWMALREEEZRD

2 B

BREUTH#ESR:
1. sin A sec A=tan A. 2. cos Acse A=.0t 4.
8. 5in 4 sec A cotA=1, 4., cos 4 csc Atan A==, B

5. (1—sin?d)tan?4=sin?4. 6. ,(1+tan*A)sin3AEtan’A;

9. (1=sin®4)csc?d==coi?4. 8. tan®Adcos?4+-cosP4A=1.

9. (sin®4d—ocos?4)?=1—4 sin?4cos?A.
10. tan A-}cot 4==gec 4 csc 4.

cos A ‘____1+sin A
Rl v e




S
=RAEB S By

17. %A m= A5
R R S 0 B R A A1 90°-A,
EE A HIYARC /(& 15),
A+B=90°;
By B=90°—A4. ; -
BEARNERS PERT

sin A,=’-ff— =co08 B=cos(90° — 4),
cos =2 =sin Busin(90°- ),
tan An'%écoﬁ B=cot(90° —.4),
cot A% % =tan B=tan(90°~4),
sec A= = s B=oso(90°— 4),

cse A-—s--sec B=80c(90° — 4).

¥ o
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1.. B4 sin30°=—21—; #$= cos60°,
sin 80°=cog(90° —30°) =cos 60°,
. c0s60° =1
2. B 4 tan 80°=3/3; F cot 60°..
3. B 4 cot40°=1192; 3k tan 50°,-
4 ROCELS MAANZS AEBEE MBI EEE
90° 1 4 3 89 = £5 T B b ok 48R 4T % A
5. B tand=cobds R 4 8y JE B
tan 4 =cot(90° — 4) =cot 4.
S0 —A=A,
S A=45°,
B 40 cos A=sin2 4; K 4 & 1%,
B4 sind=cos24; %k 4 65 EH.
B 4 cosd=sin (45°—34); &k A &9 & B,
B 4n cotid=tan 4; 3k 4 By %ﬁ

=A@ e

1. VEBRNEL=Z=AFE —-Baws
B A T B R, TR R P 46 R W — A L6 58 60
BAsSEBEEAS AT ASLRN S BHE RS
W G B 69 AR B 2% B O i T

® o N @



BB SHEBEYBSE B 25

P IGEGY -1
i, B — B G 5 B9 13 B
BREE—HEXEE
BRETAL MBE A S
BEEEBRENL BRE
%t U fff B 6 B,

B AOP B— @AM B 16
Yoo %57 2 GEH). ¢ 8 18 B8 W L% ki i OP
1 0 A2 55, OP#3 45 O Bk 4 48 6 OA ¥ ) # £ OP, o 1%
L AOP.

% PM104, PN1OB.

721k 8 = /8 9% OMP 3,84 % OP=1. B Bl sina= 25

0OM-

Hup; 0osZ=F5= oM.

BBARBEWMYURBOPHSIRBARTAS &
=i 8 = £ 7 0AT 5 OBS f, 04=1, OB=1, LOSB= Lz,
B Y,

_AT_ o bt meBY_ pa.
tan B=57 I—AT, cotw————-o E%_BS’
_O0T_m, 208_
sec &= I—OT, cEe o OB-—OS.

EARESTURAEAFER PERARER
Ho B aEtEmgik o8 A ERRbn
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B H & AN

‘M.

Eﬁﬁﬁﬁ&w%ﬁm&ﬂ%%%ﬁé%%ﬁmu&
BESAENBEPRIABHES B BE LK R RH
EEEERAREEE -2 S BEE EAN

¥ H

- AESRE—RARE 6N S AN B R

e B— ﬁ,ﬁﬁ]% sinz s #2 tan w.

3 RsRAR—HARER:

6.
7.

(o) secg>tan-z.

(B csca>cobta,

M f8, 3%
{(a¢) can a:="3. ). cswcx=2,
() cos w=%- (fl) sin s=ocos 2.
(e) sinw=2pos 2 (f)  4sinz=tana.
ReBR—BaARKETANHARENy A%
(@) siny=2sinmz (3) cosy=%cosa,
(¢c) tany=38tanaz, @) secy=csc 2.

R R & 26in A>sin 2 4.

A 4, B A, A+ B<90°; i%, 3% sin(4 +B) <sinAd+sinB

19. 74 < B 10 0% 4578 BB & o R

B LAOPS: » () 17) fu %5 90° 3 W 38 K75 B2 38 (A P



BmoR =EAEBMEML ¥E e

EEYS % ABYS M BB W), T
%@ﬁﬂ%@ﬁﬁAma‘
%ﬂ]ﬁBSﬁB@@J,M
w%$@wn03mmu
MP,AT,OT & i@iiﬁﬁ,ﬁﬁ oM,
1%%2@%%%% 7,
k-mummpors W |1
o, s ¥ IE 5%,1E B, n IE #) Bd m 17
B 9 T Al 49 R 888 1 82 80 B W A
R A B o K 07 U A 35 0 80 45 T B e
R b 518 B K,
Bz AR A3 0°, 3 B OP 4 04 & & Wi %8 BS54
MP fn AT % 18 8, OM & 3t 04, i B 1 OS 45 38 1% 48 R &,
HEUBE o REZ
Rk @ 438 K 5) 90°, #i B OP S OB T 4 T 8 4T %
ir'a!z MP%H 0835%#*OB,OM#HBSﬂixﬁﬁ’fﬁATmOT%B
WRERE
BF B3 o f842.0° 3 k B 90°,
ginz iﬁ‘j:g’ﬁ 01,
cos & m;hf,ﬁl 3:1[0
tanz K4 0 3 o,
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cotb 2 Ik A o F O,
secz R 13 o,
oz BAE © T L
0° % 90°HY 4 6 B B0 #4522 — 1 8% £9 45 % 06 sy i
IR ff (limiting values).H R {E WL BB EBW B £ 5
ERRBEE AR L
EHABGETARYL
ERBUESF 0 H o — LA MH,

Z &
12

1. B sinA=Tg;>R;¢§$%Eﬁ%wﬁ{ﬁ.

B d tan 4= 35 R 0 4 B 5 40 f.

B 41 sin A=m; 3k sec 4.

B 4 tan16°=2—-~/8; 3 15° Ay 2 4 B Ik
B 40 sin 0°=0; 3k 0° 8 3t 3 4 I %,

E % sin90°=1; 3% 90° B 3¢ §3 % 0 M.

B %1 2sin A=cos 4; 3 sin A 51 cos 4,

B4 4sin A=tan 4; % sin 4 H tan A,

B
20. BB (ogarithm) MIEEHE. BRI Y

NP ;o owow

®



R =ZAEBESRLE BB %9

AHENER  BEABRFREURFI R LFRRE
8,087, lle=—HE=N;BRMERT2 LD« BE
B N B 8 B, 8 % 5 B n=log.N; log B 2 logarithin B
ERERTFHBREEeHEUTH o ZRERTE
2 =M, B m=log,M.
= M= a";A B} log M="F.
Bl f 64=48, . log64=3,
R 64=82 o logg6d=2,
R — 8 R BT IR 8 I R LA 6 B 8 ORI T
2. MB R RBIH, W H A R Kk D EES
AR EAXHENELCEEASBRA LS RE AR
BepAMEERGAREUNE YD EREN NG
BURMEBBEERESHAEESERE T,
2. BREBMER BARSBaRERE
& H,— — 5 W fu TF:
O leHBE o
B&E o=1. s 0=log.l.
@ EWHHE L
BB d=a s 1=logaa.
@) — {6 B B B RS BB A N
BB R o= E=tman



80 r'%% H.os A M

. logar(jlv) = —ghs= - log;N.
@ =Fsk = IE L kA E B R AR A WM SR
& B B8 S 2 A,
BB MxN=o"xa'=a*".
o logo (M N) =m+n=log,M-+log.l.
amﬂmww@mmﬁW&mav
G) “HEBRHBROEONRERBEHRABH
MBI

BE A,
S log, (TV) =m—n=log,M—Ilog,N.

) —PEPHENSRSRAEHEEN S RRR
S EEE
BE = Ne=(a)r=am
| Ioga(N")%npf_-P.logaN.'
M ~BPERMERANBUERZE R HY
B DL AR 38 I O 15 6 T

BE YN=YVTF=ar

o log, {/ﬁ:—:ﬁml————uog“N



o ZAERABL NK 81

23, BB DaSESRRTBRLES
JE& i 8 B o Ao T
B N B AE A IE B R n=log N, m=log,N, i JE,
| Nea, N=bm.
o =bm,
YA BB IE,
nlog a=mlog b,
g:3 log g x Tog V' =1<;ng< logy N,
f 2 logV T BLok 45,0 3B B 41 log a, log b 71 logolV; [Z 38 26
i, logo T B 3 8,1 3 B 4 log o, log b A1 logs .
24 MBETHY SBwamsTIER
RERFRERESFOEHEER:
aQ HA ¥;f 3% (The common logarithm), 3 & 2 10.
2) BRYBL (The naﬁural lo garithm), B8 o

1 1 1 1 —3 LEX XYY
e=1+3+1g gt Tog.grg T =282 e,

AN AERRN R LGN BENSH
E.
B R B BA I 10, 5 B O %5 H 26,81 4n logy,2=0.30103,
Bt 2 ik log 2=0,20108.
25, EEANBY IRF—BEAHKNNEY
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A B B B, dn B 10 45 I H 56 4 B % ok R 10 B
ﬂJ%%ﬁﬁk%&Sﬁ%@ﬁ&ﬁﬁﬁ%%%ﬁ%k

B 014 5 1‘% % B 2, log 56>log 81, log 1>log 0.8,

o 5 o 5 o —3—.0
log 1>1oz 1—23 log 0.8>log 0.14, lqg 1—2>lo=, 3

B 4n log 1=0, log10=1. 4] &

B L5 k7t 1 T b 7 10 59 8, 2 S B0 KR O T A
1. o log2, 8, 4, 9= — i M I

B 41 log10=1, log100==2,.

B By L e 3 10 7 b 3 100 5 B, 3 S s AR 1 T
MR 2. oo Jlog 11, 12, 18,00 s 99=1-+ — I A4 8%,

8 41 log 100=2, log 1000=38. -

BRI, LSk R 100 T b H 1000 65 B, 38 2 K A 2
Wi AR 3 . logl0l, 102, 999=24 — i /) B

£ b8 T 53 0 N EL B 4 8T 4R 0T 060 B g,

BHE—MES SR ETES S R—BF LN
— WD R BT B U B S AR R A R
Bl fu, log 7263=3.86112, 3 £ 38 i, 0.86112 £ |5 Bt

FLANBRS AR L, 48 1 BB O, B A IR 60 B %
A O BRI BB A B

26. AW OR . ok - BB Bt BEE



By SAERWBL BE 58

MESNENEBRREZREBEMYRESREE
EHBRBBITELRR L EAERRARELETR
# 15

(1) B 25671 §5 8 Bk oy 42 B B 41 B

W 25671 B — M E AL R UM R b-1=4

(2 8917876 s H WML EE ﬁﬂ:”f?

B 48 8917.876 fY 3k B A 4 A W9 i (8917),57 LIt #u 48
e 4-1=38

27, MY WMEHEMEE rpsdnsEa
BWERRMEFESERERBRREARS HFUl

BB EELRE~HA B
0.1=2=10% . logOi=-—L
0.01= i%t‘)‘ 103, s log001= 2,
0, 001= ih%”of 1078, s log0.001=—3,
0. °°°1=Tm%"6‘o= 2074, s log 0.0001=—4,

RETREHARMSBRERSRTE ARG
2 @A OB EB L (D) B log0s5=?
1>0.5>0.1 s 0>log 056> 1.



% BB R B AR

o log05=—1+ —~{H B
(2) B log 0.518=1¢
1>0.513>0.1. o 0>log 0518> —1,
s log0.518=~14 —fH A B
(3 [ log0.0371=2
01008715001 - —1>log 0.0871> 2.
 log 0.0371=—2+ — I /B,
@ B 1ogo.0993=?
0.01>-0.0098>>0.00L. .-, —2>log 0.0093>~3.
.~ log0.0098= —38+ — Jf A~ 2L,
T A A B B0 B 3 A 4B B OE 4 0GR 4B
BEA@AE 0 BmIEEMm L
Bin: log07l MEES -1, RASBBMEE R
a0
log0.0216 I B R 2 B AP MM AT — HO.
log 0.007154 84 35 18 2 ~3, R B A BB Wi A T A W 0.
28, ME WS BMEE
B 827 A, A B 60 B B 0E 705 s 4240 0 12 BV 3
AABARE—ERBRFASENU RS HYE
ﬁ“ & — B & 3% T — 8 E A 8o log 0.02= —24-0,30108;"
18 1 B 58 2% 40 OF 06 FUF 3B 5 /8 — 230108 4L R4, E 4 3



woH SABEBRMRL N® %

B 230108 2 AT MAM TR A THEERS
| log 0.02=2.30103
RERKE2HHEERERAA 2L AM0003FR
EH
20, BBV I0MBERRUIOHERR
BEERMEBRMERRNBREARRETFS
b5 2 17 8 8 BOAE D 7 4R AR A
Bl dm:  1og32700=log (3.27 % 104 =log 3.27+log10*
=log 3.27+4,
log 0827 =log (8.27 %X 10~%) =log 8,27 +log 1073
~log8.27-2.
log .000827 = log (3.27 10~%) =1log 3.27+log 104
=log 3.27—-4.
3 85 7 B log 32700, log 0327, log 000827 1 log 8.27 7
I 32 B 575 M O AT 4 1 60 M R — R,
30. E # A E 8N ER
ER-EEOHLAAOINBRRERB B aER
BT R 3 2 2 I e, — 0 S Y ML 3 OB
BRE,\FTHERELREMHBTUDE RN,
Bl. HURBERL. asnminsy
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~ 3

AW T G G F IR A, BR R B % R A
W U RS B B 68 3 ek 95 4R B K (. G, Gauss)
Bk (MG S S, SR~ E SRR
ok 1 4 R ok 0 & 1T AR
Bl 1. sk log 2243
OR) RERBURABSERLSE —F7 224 0K
A B Y 6 By M T B4 % R 89 T 351225
EEBX B EBD % S |
Iog 224.5=2.35122,
B2 & loga=T315351, & v
(2] %5 45 = i 523 Uk 16351 40 5 09 JL L7 1424,
REBER -3 &
2=0,001424,
B 8. & log1912.6.

(FR] 4 3% k15 log 1912=3.2814)

Tog 1913=3.28171
1 22 (k2

R B EE I R EL A O 1 MBI 02 2
BB s 0.6 B W E18Z M.

PR H R RERT (R R RER
PADEREXRLVRESELALA M. O RM2GH
EL PR R R P g



ok SAWROSBE BB 2

# log 1912,6=3.28149+0,00013 = 3.28162.
TELK T

log 1912 =38.,28149
1 P. P AHE, Brerserans 1312 Feze =29,
;. log 1912.6=38.28162

Bl 4. 7 logx=1.80395, & w.

€3] 1.80395

1.80393=1log 63.67 |
PRp |

». = 63.673.
P56 H-E=ARL—ER 6 RN KRXER
[} 4REEBSEFR,

A S= -“%‘ix G756

log IS"=§ log 83-+21og 87.56~log 4
- $log 8=1x 0.47712=0,23856
2 log 37.56=2x L7473 =3.14946
~log 4= —0.60206=1.39794

log 4S’= 2.78596

log 610.8=2.78590
3 --------- 16

*, 8§=610.89,

. e

g —log 4 St A = B 6 42 — R BF BLAC N DL A8
T
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~log 4= —0.60206=1~0.60206~1
=0.20794—1=~T:39794, 4 % M LT =
B m '
3 ;)
o mr GO
[#2] -3xlog 6.45=3%0.80956 =92,42868

3% 10g0.34=3 % 1.53148 = }( — 3 +2.53148) =1.84383
— 2% log 9,87 = —2 X 0.97174= —2(1—0,02826)
=7.05652
—3xlog 8.93 =~} X 0.95085 = —} (4—5.04016)
~T.76299
Tog 1,234 =0,09152,
o BRSO MR 1234 |

72 B

LR LB, R B B R BE A RN I B MK U B
WL L, B e
9. & H T R4 B HT B 4R b 48 a2
8174, 625.7, 8.602, .4, .374, .000135, 23,29,
8. B 4 log 3754 wy R BL 7 57449, ¥ ) T AU % Bk 9 B
B A 81,54, 008754, 3754000, 3754,
4 B 80616 2 M4 0.90689, X5 I LI T & MM N




ok SEAEHOSL WK 59

_ -
Bk 5.90639, 1.90639, 3.90639, T.90639.
5. $F3E DT 4 fil: |
(@ T.36818x3. ®) 2.00681x7.
(9 Z.9832Bx12 (d) 2432034+1.80712.
(¢) T.65832—AM2ALT. (f) Z58851—2.93471.
(9) Z57035-:5, 0 %:(?.81..234).,
(9 2(T5632). & 2 G10853).

8. ®: logl11, log 992, log 5:81, log 8200,
1020,0037, _Iog 0.215,
TR TS Rk
213033, 051720, 171357, 293455, 5.98994.

8. 3 log687.28 B log 0,011258.

9. 3k 7.68335 %1 0.89010 AY IR %
10. & — M4 5 ~F &Y %%, B0 5 25 4 6y B BY. (3 3R A0 1A

B =4aR®
11. R logs343v 7.
lé. log (a*-62+8) —log (z—4) =2, &k =

o 2log2+log3
13. M I+31og 036+ 1os 8

4. (0. 6)*=144, R
15. [ 45% J 2°x 3%, 45 2% A fir M
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e
18, BHE TR
(@) ~/0.075. ® Y (34-0 X o./.o)
478XV 3 B X B3,
(9 Tiox0.03 @ ,./ 7

2. =EAFEMEEREE

sin 80°=4=0.5, 0.5 38 1 I 4 2 30° % 89 = AWM AT R
Bt oz~ 45 75 R 0 A T IR 6035 8L 46 48 B 5 L4 3 R
35 4 5% B oF g 0K I8 B R BT3B 8 BLE U R — 3,
8 = 45 0k A Rk e, AR B 5 — % 35 RO BR AR R T 2,

& 1 je tan 34°50° 1 fﬁ.‘

() BESRENRRENELESMOHTRL
8 50 By 1 4T, 15 7% & i M 45 6959, R 4E 2 8 — 47
34 5 b 69 3 5,2 4 WA A 0.

0 tan 84°50" =0.6959.

B 2 3k cos43°40 By A,

() eS0T B 4 E A 5 0 AT B 80 K a2
BR 4 T AV 69305 f kB R H KR 284

# cos 43°40"=0,7224.

A3 0 BB 22 8% Ak 0,4 3 R 45 % win 46°20°)

7 8, 3k sin18°82 6% {f.

CRE] i 3 2 sin 16°80°= 0.3173,
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sin 18°40"=0,3201.

TR f5 3 10, IR I 32 0.0028 (5.

BEMBRELARPRE LR B HHEHFELS%RB
BEAE 25 18 Jb B dn o ihdS B AR BE M ) 2209 IR 28 A,

ARAEXETWIEGEZE o I BE R HFIR

10°: 2'=0.0028 : &
% « 7 0.00056, 1 £ F A B 5B 0.0006. FF LA
sin 18°82'=0.31734-0.0006=0.3179.

REMEFEZE B W O R R L KIS %15 sin 18°80
I — B4 L SU d Al — I 45 60 15049 28, 38 Wb 2 3 2.7 % P
P b3k 2808 T % 2 85— Al 5.6, B RS ERE K
X % F:

 §in 18°30°=0.3173

HP.PhFR D resrense ; .5' 6 3 =98
.. sin 18°3% =0.3179,
i

Bl 4. 3k coa67°28° B9 1A,

1§ s cos 67°20"=0.3851

3 ernee —8§ I 1 HE =9
. w08 67°23 =u..048.

B — ABARERRANIFTFOGZEZ GG
EREWEMREE— AL AN
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B 5. R tan 63°16.5%
{21
‘tan 63°10° =1.977
0 ceremene | T F23E =14,
¢, tan 63°16,0"=1,956
B} 6. sinx=0.4924, 3k .
(R] BEREOTABVEYHHTE LB E
% B 17,40 20 8 M F B 4924
s, £=29°30,
# 7. sin =0.4572, %k ..
%) BikmEsins WRBETHRZHA
sin 27°10"=0.4566,
sin 27°20" = 0.4592,
Bt Y #2 2 0.0026.

R sin & — sin 27°10°=0.0005,
B 45 £ 0 6 28 A I8 3 8 S 2 % IE ML B,
Bi 1L 107 : & =0.0026 : 0.0006.
s d’=2.3.
HE 2.3 mE 277107 k%55
2=27°12.3,

ERBELTUREP DMRE/RREN o T:
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0.4572 ‘ R '
0.4586 =i~ 27°10" 2 =26,
v}
B 12 esres x
3 .
78eee--0.8

2 oLoe=37°123.
) 8., cob x=0.64b5, I =.

0.5455
0.513)=cot 61°30° i35 =88,

25

92| 8 crees 6

%[

119 0.5

T .. %=61°23.5"

A |
RTHRERX R
1. sin28°82" =gz, 9, cosd7°24 =2,
3. tan43°16.% =2. 4. sing=0.4912,
5. tans=1.3363, 6. cos z=0.3540,

33 ZARTHE R E
SAEBMESRLIRL USSR EER2ZE
£0,35 % k10, 5 58 B IE 3%, U 55 39 (tabular logar
ithm);’, i gﬁ Jid LsinA, LeosAd % Bt &
Lsin 4A==log sin A+ 10,
B§ 1. R Lsin15°24'36"
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(F2] %1% % 39 ki Lsin 47,18

Lsin 15°24°  =9.42416
H PP IR 807 sesereee 22 | B
T B vereneente 15

T Lsin 15°04 36" =v, 43443
B 2 % log cob T5°51157,

] log cot 75°61”, . =9.40159 | ~10
10”..--..'.0—.8 8
B cevinarae—d | 4

- log ot 75751157 =v.40146 | ~10

B 3. log tan =0.08685, % .
U] 10,08685=Ltan 2

10.08673 =1Litan 50°41’
12 '
8 l’..‘l'..'.‘.20”

3 [ B eescnrerese 87
2=5U°41°28~

. .

B2 B

1. %} Lsin 63°23°42” £ Ltan 43°82°32",
2. & log cot 18°3510”.
3. T A &R &k 4

Lsin A=9,84358, Yian A=9.42196,
log tan 4 =1:20073, log cos A=1,47896,

4. F Lsin 15°17712"



% ZHABEHROHBL B

45

5. 3 log sea87°42,, Lesc 49°25.6".
6. B 41 log 2=0.30108, log 3=047712, 3 log sin 60°
7. AL TR

1+10g 75—log (13X 8) 4 log 10816—2 log sin 60°,
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34. LA 4. o 8RR A E B 0 N IE WA
ERARADSEERBEARBRAEAZSABHE
BTREYWAEEENSABAFRERG ALE
R B £ 6, 15 0 R 7 B8 2 5 2R 9 5 1 0 9 9 G B
F R0 B — 5] £ k5 Te
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35. f4°W DL % £ i i R,

BHEA X4 (B TUEEh—RBES O W
OX f 6 &t 4 1% B) 04 89 i B 7 %, OX 52 4 2 U 108 45
B “Hb 37T OA B 38 A 80 PR 0. RS M B OX B RS
5 S §F 7 14 1 Y35 B XOA 5B {0 £ 2 BBk b U3 45 G 8
h 1 B W 132 9 0 4 £ S e,
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36, ZBR. mmmm(m 9)?1‘3%%5’6%?;
O —MEEARESHFERUH LB EHER

B:XO0Y B — %R, 70X B v

“% —- ﬁ% I‘E”,X’OY'@,“% = % EKE”, 1 | 1
Y'OX 7 “35 1 % B, ;

X ? >4
=25 19 5 I, 1R 2 7 60 48 5 4 b v
] -—-,ﬁfé‘ :-:% Ex% it} g% BR= I ‘ﬂl’. B 19

B 0 38 VB8 B B 4F OX ks,
B DA JL £5 2 0° 1 90° 2 ) A9, 75 90° 1 180°:2 B fy, 7¢ 180°

71 270° 2 1 &Y, 48 270° fn 360° Y
ZWEANBEER—ED S -
S R R A (20, Yﬁ/‘
 E HETASA <
3 B W4 5 AE B9 G T TN,
90°, 160°, 240°, 315°, 545, ¢ |
@ 2

—40°, —220°

37. ZABBERMER »xo4 @1~
26y B— B4 A, 48 82 04 LRy IE— 2 P, | 4R PU )
BMOXE RUWINENS DIARERT - RNEAS
f& 3% MOP.
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A v
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7 L4
2 Y . e
of ¢« m * < o\ 2
)
& 21 i3] 22
Y
w 1)
e ) AN
-t Z Q "
?
A T
i 28 B 24
(1) ZLXOABSIES Cine) B AMOP A EOKE R
MP

ﬂ' 5& 2 ﬂ:,EIl '6—}‘,'

(2) ZLXOA % %% (cosine) 257 AMOP W #50 6938

- oM,

BB 0P

(8 LXOAWIEY (tangent) BB OB A O H

- MP :

2 .8 oir

(4 L XOA By 24 (Cotangent) 2 5 O 6y #% s ¥ 0%

oM
ﬁz l:t) EH MP‘
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(5) LXOA iy I (secant) 75 % 5 2 O 5 % 2 Ky

oP
&p o

6) £XOA 3% (cosecant) HHBAH O WG 2

or
e, Ep ¥l

38, A 4EERIR W W R B2

ERBAEONBEREOY A LIMBESER
TS BERBERE O B A WES ER D
1S BB R B R A

35— 8 % W % o G5 fu alpha) 357 £X04 B 3k
it a5, 0 4 1R AMOP & B My 5,75 [ $37 69 R T A

T
[@ﬁ%&m A R S A I 43 S B

. a a @ a
s o +~(:- +? -E' —?~
CoS o +-9— -—Lb— -——Zl +-é—

¢ ¢ ¢ ¢

e |2 a2

tan o +—b— 5 o+ R 5

b b b b

e B e e e
L2 R <

sec o +_b~ b b + b
osco. | + L | | L | L

a 2 T “

EA&RBAGANERNAREEEETAN B
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Miﬁ é!&
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b+ EBEE +
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N Y

#®
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(%] 1 3 sin195°,
2. RTHELANETE:
140°, 220°, 245°, 316°,
40. — A F — 18 & B 2, R 1Rk
£.

2 B
I.Eﬂmmm%ﬁﬁaﬁ
ERENBSSmAA 1Y

A AB— B E — & IR A,— ‘
HEBZRRA@DB /3«{1*3 .
BEHIWBEARERARE o '
BB EME

2 R L4se Z@/E

B 41 cos A=-§-9 tan = —3, cot a=3,

3 fEz,y ZH/BEH tanm=—2-a 068y=%‘..

4 WMEE o 58 % cosa= —%: sin a= +¥g:,—,'tana'=3,
tan go= -3, cot ax4,

4. REAEY nuwrss-Ran=4am
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B g 25 B G U A5 4B T ok BB A, B AR R
sina:=%ﬁfﬂ o 2 —@ ﬁ,éj’?‘%—"?ﬂ% Elﬁ, *;ESEE??
B 3 BB AIAE LBy QBT BIEo=sinly, R 1k
a=aresiny, §1 15 “I% IE 3 % "3 E 7.

(%] RETAFXRER

— 1 .. 3
—_— 1 = — = —_
g=tan"13, y=are cos( 5 ) , A=arcgin Z

2. B —10 s 0 — 0 B EOR ML K
fib 2% B B fiE
g2 B
L Bmtmoes=—28 o H S KR AM K o0 R
% W I <
fEAMOP (F 28), 4 OM= -3,
MP=4 G OPAEMATEE *
B K 4 RS o N\
%qobm=%a@»ﬂ%ﬂ;ﬁf}£m% : 2\ —
WM e 5 SRR A, |
3. Bdntens= o RAEHS
% IR VOB 3 A 4% T 0K A9 40 dmo oo

* B — f [ 0 73 B0 AT AL 200 Y WA A AR 4D IR R DR LMY S G
B B R T 6 41 5 2K 60 T R — 2 58 SRR 40 00 T G



E=% RBANASNSAEK 58

4 2 sina= 15_3, }3”( cot o (B 29).

8, - LAE,g gzm A, B ta.nA—-—-:‘ksecA;msmA. ’

6. BUR = B 4 B LR seo o=

Y ¥

25 15

-3F O  J@i *

W 2 ® 30
7. Bk oos s, B tanw=—210 (5 50),

8 ¥ siha=

9
ey €08 ¢
14-a? *

9. E,'z tana = =5 2 JZ’ * sinao.

10. % z=aresiny, R tana.

E—-THAR B s M= AER%
éﬁﬁ’fbuﬁi?

B VERBREZATN —man=s
T 3R L AR S W LR, 1 R 75 O° 5K 00° O A%
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BERO UENAREETHEZLE
44, R EIERATEWM IR & £x04 @3

£—WIEEH A Y A
U1ESEY 0 R bl — &
8 [ ;
fEEMEMHEMBER G 04 5 —ix
& 7 8 P, 3 PHLOX,
P o R LXO0A4, M F
sina=-?f—1€=%l—)=MR B st

W2 MPE &R B AR 3 sina.
Al % dos a='9£=%]—q=0M,7@h% OM 38 R 4% B 1%, & cose

OP
CEFH] 68 1k 25 =00 =00 10 4 R v o 45,0k O AR B R
%R R G Y n .
45, Fax ®mehEx | &

WA =m2rLp,
MpPp,eves R B sin @, T Oy,
OBy, e0vve 1 F cos o

& aif A 191§ Fsine dy
WA cos i KE OP #
0X T £ s % &, «=0°5in0° o3
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=0, cos 0°=1,

B oy K42 0° B 90°, sina 4, 3F K, cosa I /1B #i 2
E#.

% 0=90°, MP & OP # 4, s8in90° = 1, ffii cos90° =0,

¥ 3 Fo 42 90°B) 180°, by
sina iR 4E 1 ) 0, cosa My ;
WA 0B -1 (3 33).

% o3 K 4E180° BJ270°,

sina 3% /7€ 0 3 —1, i cosa My M M
Y

B

Ms Mo Mo My

1A

%
2

B

W o3

BABH -13 0 (34,
& o K2 2700 B

260°, sina 3 K 4 —1 $)0,

cosa 1, 3 K 4E 0 B 1(fR 35). M 33
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(%] Exmedfain +L BF8iR -L
75 8%
46, R ERIEFI M = 2x04@30)

B— BALEH A1 A FE YO 7
o 53— 1A . & — B8 X7 x \
0 E R XY e R LX04, 1 __/
ﬁ@nq=%=vglé=XA;}9fQ;XA R '
# tano. o T I

I 48, see o= 0 4= %A= 0457 21 k/
OA4 ¥ X, 3 sec o

B 3
47." It ) 5 iE 8 o

AL, % IR I, XA L
(B 87).1% o =0° 5, X4=0,8] tana AP
= 0.2 o 3 K 4 0°5 90°, tava i - » A
K45 o W 3 90°KF, XA B 46 IR 8 A
3 A P = 00"k, tanes I A — /
{8 & 89 i, R 4F % f# tan 90°= [— ) 4%
.. _

WA o {0 52 5 00° 1

gseca A 1 B +eo. - n 87.



HER EMAMSAENR

57

RiFsecaBt IER M
cos o #8 [7].

FEEY =% %1
(1 88), tenc. B Xd;, Kdgrorens
RELHF LB X
Ay, Xdgrron B 42 OX i F 58
BERBEB-HRAmna
X TR Ry E Y 1
/A R A T 4 4 90°, 36 B8
tana 4E IR B9 7 A % 2 B

5

38

6,58 3 55 ik tan90° = — oo, % o i i 70 180°8% tanc 7 3 R 22,
RE)] 1. 7 E etk 90° 823 180°, 3 B% seco fE— o0

B3 -1

2. o5 o 42 180° £ B 270°, 3% BE tan o 4% 0 B Bl 4o,

i) secav'% ~1 5B —w,

8, % aff270° 48 B 360°, B tanc & —o & PO T

sec 0. £ +o £ P +1.

THRIER o 45.0° 5 B 260° I, tan o F0 sec o By B 4L

Feoo

gﬁﬁﬁ’}}z”w 90° | 180° | 270° | 360°
|E @) o |£2! 0 |xe) o
E @] 1 Ao | -1, +1




68 B % HE 8 A M

48. NFESEBEI M & X04 @

E—HEBRMA
T h As Az Al o

- -
UOBRLE—HEMREY, H— 0K VT

BB /X04=TVA0,
UoRFR LX0A
R%ﬁcota=——=—=YA.

rﬁ]ﬁ,k%cscu——o—é—-o——A=OA.

o BOi AN, AME Y2 £H Y4 R A M

EcEEESRABRKRBYLIEE

BoEBEEERABRBTYAS A

(B E] ¥ o 22 0° ZF i 38 /i B) 360°, cob a $1I oso o BY £
16 % R 1E IE 2 98 2

49. BRBMARE TAw—-B2B—RAa
0° 5 ) 360°, B 4 I Bk £ B8 42,
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Bl | 002900 | 00 % 1-0° |180° 2 270° | 270° 3 360°
E | 0E 41 | +1FO | UFE 1 —~1%0
B W |t Bl 1B o | e B oI -1F -
% | H1mO0 | 0F -1 | 10 | 0F+1
E ) |+1% 4o |~ B —-1[-1% ~o|+o & +1
E H|0E+w | ~0H0 | 0F 4w | —o 0
% W] +o 0| 0F-0 | +o 0| 0% o0

50. X A 360° B £ B 3 Bl m— 8 K& b se0°
B £ A (360°+a). (C60°+e) MMM EREMENHER
cHEBRNEARMEYNERE— SO NBAERED®
4% (R 238 4R I8 ) 25 ) — 3 6L B 8 — 1B E O,

MEE (nx360°+a) BT I =2 B T B
Bz 2200° = (8X 360°+40°) Ky FE B =40° B H B
SL EMAMEBRNTARS -RBRA

WA G0 SRA) IR . &= — 8% 60 (5 40) i,k
WAREE PRM QS 4 RMEE AL BERSH RE
LAOP, L40Q, ZAOR, LAOS H 44 P, Q R, § % B
Bl AR B A4" 5 B i A D9 0T 45 = A UB 2 AR A B
B O A7 A A R % O I R 4 50 %0 4R 45 60 0 4 (2
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0 2 B), B BLAE 3B 0PI, QU, RY, S B 9% &% @R

ZAOP, L4093, LAOR, L A08

o I 5% 92 B R A U,

7548 3 b

sin AOP=gin 400 ]
—sin AOR=sin 408. *

BREEANREEDLRE o

B3 1,65 .7 18 8 ik, b,
2 %, ¥

2 W 8R4 & H 4
AERZESERRBRAL 4T~ B8 B0 E Y68
BEMEBERANMERERRBES S, FHAR
00 4 £ 0% T B 4B 0 06 5L — 1A 52 48 6 4

FF {0 K /b B 48 90 I 8 O T 58 9 1 % IR 05 €5 I, B B
HNENANERRAKRBRBEHR [

S2.7ARNEBHER mp-zzwarlta:

sin?d+cos®4 =1, [1]
ta.nA=iZI;j- 21
sind csc 4=1
cos4 sec 4'-—: 1o 83

tand cot A=1



%’ = % Pﬁf‘fﬂ}ﬁf} A HER 83

EmﬁAﬁs‘;ﬁﬁﬁﬁ{%{*hmimLﬁﬁl R 35 B 7 2,
A BB T A T P, 3 0L — A T e e
@%mﬁecﬁﬁﬁé %, §10, 72 45 2.)

Bl E'.éﬂsmm=+——,ffﬁtanmﬁ?ﬁ.ﬁﬁﬁ%%@ﬁ%ﬁ_

() B sino R, o & 15— Wi = IR P £
B e SRS —RRERAEM,

MAl1148 cossz= :!:Jl—g-‘l—i—g'

W8 I £ 20 45 = 5 VR PO R BB 5

- GDS&:*——;—-'

ML2IWI8], &

v tan = ---%: got o= -—%a séca:=_ --—g—‘: ese a:=%g

%) 1 % T 4 f & 5 0K 89 4 5 810°, 250°,
145°, 400°, 700°, 1200°, 8800°.

2~ BN 720° B f @ T A 0B TR cos o=+ 25 R
= 75 OF 5 10 % IR A2

8. J§ 2 K cosw= b~/ TE0% & cos o 89 fis B9 7 5.8 R
T 5 B 2R R £ B

L EMcBEBESRMAT tano=~3, R0} % B K
b 4,

53, MEE mawssamm—aRS+H
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BT B PR BN A R i — {@Eﬁﬁﬁgos
f&@ffxﬁa,*’#f&“&”——Eﬁﬁ—m}f&“ﬁ” AT EY
“BLEBFERRSBERRBN TS —IBFE
B9 37 S R B R — 19,5 28 B2 00 A T
—~EEHER@4) kR —RIEAB R LR
.55 & V6 4 1% 04, OB, % i, .
L AOBM} 842 4% £ (Radian)”,
EHEMmABRWIN ABSRE
oo R A KA RERH 8
BB —E R R0 A S K
AEBENARRE—DNA
A TR R UL R R — 1B a
FB RN R B LIS R D SR S E R A B
in LABG=oh £ LABO S $15 1 8 4o B LABO= 5
& £ |
54. 5B AR K+ 4% WG
B /BOA (B4 B—4RARASHABEL v
RAB AB*=r, fi 1
® P E A =180° 38 B n=3.14159
Lo EEE A= (’W =57°3,

@ 4B % 2K 4B,
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"% r=(;5) #EA

55. — T8 74 7 ol 2 IR A B W PR AR
R &y (Mwthetn) RF—WEMABHABLEA
By B A ([ 42). T

1Y 8 ’%’—“T?’ 17 9=—:—s B2 :
- —HEARERSER |
MBI E S RU B P RE
i O 2 4 B 7

RE  s=ra

E #H

1 LI E: %W 10715
10°15°= (10-})2(10-}) (1%‘5) 4% 45 =19,
9. J O JE o 2 01T A & 45 10°, 8°30, —50°,.58%,
8 — % =g R M EB,
4 . 4 /180\" . ne
Sama=5() =760,

4 DIEERYTAE D o 52 314
5 U EABRYT L A0 80° 45% 60°, 90°, 180°,
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270°, 360°
6 BATHBENTAE M 55 5265 5 1

7' BT 2 4% 5 By fi: sin—%ata.p —3275; cos 7, csc%.

8. —MMm$REE S RA—MBELAERLERE
& 8 BT TL Y 5, |

9. — { [ 9 4= 4% 2 10 RB — 48 [l . £ 80° B 4% 69 K
% 25 B |

10, o — 0 [ 0 5 60 7R R4S A 4R A 6y 25 SBLEN
Bk uEE A, A

I RE—HEANNBENERSRILEEMNr 2
G 0 REMED AT FEADBE

Io. kE—EERS S EREE LT

13, ~FHMNEEEOR A—-BELAR2RER
IR REW A ER

BAM=ZAEH
B A (B 43) BABTE A

B AC &3 3 BL, 1% T BAC AVK B
=

c

R4 AB R BB W &
T BAC f5, #6723 4t &, JL 8§

01
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B %4 % ik & 89, B Bl, ZBAC B — M0 f, /BAC' £ —M
# f.

57. DoeHIZABEEN -cM=AE
@{ﬂa%%AMO@M§MLW4mmh@

= 48 i ] 47
DABH LY LS4 00, Xl OO .7 B AT
R 3 CC' 8 5 % .
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s, ADAC=nDAC.

sin a=D0,
§in (—a) =D0'=—DC0= —sin ,
8l 1, cos (—o) = AD =cos

gin (—a) _ —sin o
cws (—a) cosa

. tan (—o) =—tan o 7
1) cob(—o)=—coba, (2) sec(—a)=seca,

(3) c.sc(-—a)=—csco.v
2. MEAMEHBEDTALM— U B S —30°,
—45°, —60°,
RO LW BEBERTH o ENEE R R E
BESUAMKAFROARENENMBRENERES -,

PeMZAEUED (S 6= E%

58 BT REEEBTANHEEEEHS
i T,

E

Bin (——— )=oos o

E B

cos (——--— a) =gin

[



 BER EMAWSAENM o

AT N
tan (—2—— )»—qota.

x oa)l=
uot(—é- ) tan o

sec (—;i'—-d)=csc o
L3 (’%‘—G)=SQG [+ 8
(2 o) o 20 b1t B 99, (Sha) 0 L
WO o B B KA,

B LBAD-Z@®M
¢ . " B
£X4D= (G +a), A

B ACAB=AEDA

R £+ '_b= .
e sm(§+a)-—3 ~Cos0,

% on(Fae)n-ss
~sina.
g B
1, RE tai\(—g—+a)=—cota.
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sec (%+a) = —~(8C0a

CsC (—:"—l-a) =gecd, -
2. %k F 24 50 B 6 GE(E: 120°, 125°, 150°
8. & T A4 1% G ook @
T

sin (—Q—+a)=cos (v A

cos(%+a)=—-sin A

D BomE %R RA (F 49,
(2) HofE =R MR K (B60. T
(3) % o e 55 M & IR A ([ 51).

e
~.,




HEE EMAMSAER 69

Do MIZAERRED (nJx) M= AR

59. DL T8 R E R RE T P H s (v ko)
B9 £ 17 T %, R4S IR ) 55 9 3B,

g2 B

R BUTER:
1. (1) sin (180°—a)=sin {90°+(90°—)}
=cos..(90° —a)
=gind,
(2) cos (180°~a) =cos {90° +(90° —0) }
= —g8in(90° —a)
= —(0S G
(8) tan(180°—q)=—~tan &
(4) cot (180° —a) = —cot d,
(6) sec (180°—a)=—sgeca.
(6) cs6(180°~a)= wcsco.
2. (1) sin (180°+0)= —gin a,
(2) cos (180°+a) = —cos a.
(3) tan (180°+a)= tane.
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slv

O]

(5)
(6
€Y

(2)

3)
€Y
®)
©)
¢}
2

3

@
®)
®

(D

(2
(3
€3]

eotr(180' +0)= cofe.

sec (180° + o) = b—seo o

-ese (180° +a) = —c3c a,
sin (270° —a) =sin §90° 4 (180 —a)}
=cos (180° —a)

= —C0S O,
cos (270° — ) = —gin o,
tan (2.0°~@a) = - | cqt o,
cot (270" —a) = tana
see (270° —0) = —csa @
cse (270° —a) = —~gec o,
8in (270°4-0) = —~cog 0.
cos (270° +-a)= gina,
tan (270°-+0) = —cot &,
cot (270° 4-0) = —tan o
sec (270°+a) = dma
ose (270° +0) = —g00 t
gin (860°—a) = —sin o
cos (360°—a) = .cos
tan (360° —«) = —tan a.

oot (360° —a) = —cob a,
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{B) -sec (360? —0) =886 %
(6) csc (360°—a) = %cle Ca
(1) &in (860°® +0) =sin a,
(2) cos (260° &) ==cos o
(8) tan (860°+a) =tan a.
(4) cot (36)° +-a) =coba,
(5) sec (360°+0) = se_sé o,
(6) ‘cse (360°+a) =CS¢ 0,

RO TR T 6 R P T L o o A BE O R0

o F 2 — (8 8 5,38 2 B 4% 1 4R 1R oL 69,

g |
DESASERED T &S

1. snb80°.

-sin 580° == ain (6-90° +40°) = —gin 40°,
9. con315°% 3. sin (—198°).
4 tan (2{%::)- 5. cos120°.
8. sin 240° 7. tan (~410°),
8. cot120°. 9. =sin 800°,

) 10.

UARG HEANKERBTASD:

003 (_428°)a 11 Sin ('—846)0
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12, e (834°). 13. tan (—65°).
14. sin 1420°, 15. cot 1330°.
*® T 5 4% X Y

16. cos 180° —sec?45° — 4sin 30° ++/ % sin 456°
+-cos 180°%¢sc 90°,

T 2 2n
17. cos 5 cosg sin — smg—.
57: T bx
18. sst- o8 = +cos -é-sm 3

19. {1 tan (—a); ocs (S —2) sini (270°=2); ~cob(90°+2).
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HEBE=ALBHW®RE
AHEBEBMEA=AFE

60. ZAHBMME. R—-E=ATREREL
MBMBMARERANSNARFNES SO &E
TEARBN AR LR AREAS ARG HESR
ERMACS AT AR A RE A= AU BEANE
EREMBEEMNRESBTERT.

0l, BRA. HEA=GEA BAANBEFBTY
T AR AR W (F52.

B
a=c¢sin 4. b=¢sin B,
a=ccos B. b=ccos 4.
e o
a=>5btan 4. b=¢tan B.
a="bcot B. b=a cot 4.
A ; ¢
?=g3--b3 v

=P EEFBERTERE TR
a=~NE—bi=~/(c+0) (¢c—b).
EMMARNEHRHE LN E LT,
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BEFBEIXINBEw F N EH B E:
log a,-—-_llog'o+log sin 4; log b=1log ¢+log sin B; &4,
BRhE-BAEZAEYSGRYU, BREEWEEH
L E A R 82 L 15 TR,
R E—RERFRACHAMER NG R,
62, MEA=AYEHWME
B—HEY. BaBEAZABMES kit AR
3.
% o0=418, b=325 ([ 53).
(@ HHBAEZETE mMm
t g iR Y

a =475

OB EET S m 53

baﬁB=-§—; c=—.§-——; A=90°—B.
a sinB
a=~(c+b)(c—b) BB F B X T B K& 3.
() BHEWMBRAMENT:

Yog b= log b= Ej 2 log (e+b) =
log a=" log sin B= log (¢c—bi=
log tan B= log ¢= 1og a*=2log a=
B= Cm _ lega=
A=90°~ B= 36 38 18 loga it &Y W
£y loga I b R,

@ HEBOHMBFEEHN



HEE BBESAENH RS 7

FEomMEY. BAEASHBOSNS . M—B b

ZH B”J"J}i—t £: sin B=cog A=_2_; a= 15%&;
a=~/(o+b) (c—b).

WEHBEYE Ba—HB BM—30

: = °-‘ . =_b—.' _-:_i_-
EHOARE A=90°~ B;a ey U iaiery

4=~ =B).

HNERE BH—BBAdE.
TR AR B A=90°—B; b=csinB; s=coos B

= B
BEBBRTIAMEAS A%
1 ¢=2, a=22 9, ¢ =85,145, 4=25°24'30",

9’-‘

a=3165, 0=521.% 4 B=23"9, b=I548
0=3607%,0=23564 6. a=1045, b=2235.
BueBAT5, B=32°16'24", 8 ¢ =6724, B=37°16'95",
9. am3414, bm2875.  10. a =BIT57, a=T20.5%
0 BhE—-EWaS—~RNEEENEERBAR
G0 B0 B 100 RZE B S8y O BbAT — 4R M, LABO 3
1 68° 40', L BAC B 55°85'. 3 3 2 70 iy B4, |

oo
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e .

2. % —18 = £ 0 & & & 5248 R, M 0 /% 45, — 1
£ 46°15' (=46°.25), — {f 2 100°87 (=100°.62). 3k 1 % 15,

19, — IS H T B 5 00° RIS B H B4Ry
BEE 100 REBES S AEESR R AEEEAR
%R B, |

Y SEESM—EE ADHE B0 BA X
MY ERADTHOWRGABWERE M AV &
= & E #

15, 80 I K 2164 38 B I B M O 74 B —

516 £ 7 MR B R ELISIE A R B A A 5 o

FA= AR s R

63. E-BHAZABABNATREHERMN
ATELBRTREESARME WS HARX B ®
WA LBETUSNREZ XS R EE % Edr,
o B R A, TR B R

64, F k= &
1 % =4 ABC (B 54) A8
g CE AB W&,

USROS K
e

sin A:-’-g-, & he=b sin 4. ‘

H
2y
o
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x sin B=%—, &1 h=asin B.

asin B=b gin 4.
a = b o
sin 4 sin B
Ef—-BPpA=E BOy =I5

b___ ¢,
sinB 8inC

a _ b _ ¢
sind snB sinC

EBEFBIARETE “&&Eﬁ”m% W=A¥
M= B4R 8 AN IERKE LA,
2 ZESEH= 4% ABC (B 55) A,
sin d=2, g1 %= cin 4.

sin z=sin (180° — B) =sin B-i,
) A=« sin B.

. bsin A=gsin B,

e b,
sind sinB

65. ShBEEMEAR 2amnk b =<

s A snB snC
—ﬁ-—lﬁi?&%‘@ﬁ%ﬁﬁ%ﬁé@ﬁ%ﬁ%—*ﬁﬁ[ﬁ] EH?.EAABC’ (R
B6) 2z #h.Al 7% AA_= £LD.
J sinA=sinrD=%ad'E:ﬁﬁ=ﬁﬁﬁ5}.
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a’

» c
ssn A

BRI 0 —B
19 95 1 IE 3 09 B SRR Y
B &% i . A

66. £ RLE &

1L B LABSDE—BA \
S5 B AR 5 Y S b — A 2 B 5

ﬂ’&% a‘2= b‘& +62 - 2Lblo
H# b =b cos 4,

# a*=b%+c*—2 becos A.
 ERER AR
FHERBR=BFFZaR L
HESR MR A BT 2N
T SSRGS A,
2. B LAK—1H 85 (& 68).

EE P=b2+4c242c. ¢
B V=boonz o
=} cos (180° — 4) é

w —b cos A, g

i
L

W a=BP+—2Docosd. Sl _
b2 T AR 8 A B ow
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79

% 85 45,38 1 5 B R & F — 8,
W 358 b*=c*+a®-~2 ca cos B.

2=aq®+b*— 2 ab cos C.

BL R 35 B 0 SE % B A SR b A T 4 B

% 7.

67. mup=fARA

TE%E%X&I&%E%@BE
#T @ﬁh

= ﬁﬁn—éafn%% A+B+0=180° Lmj
BT e T S ST TE B % M °T DL % 3 3,
BAaqbBm—A 4ABH HMEEE= B e ‘J’ﬂ_a;
Pre-2bocos AB B A BR RS Bl = Tl ER
2 4 R
BAEZSMKABLMBETHRE EAREES
AT B ER ARG A,
RASBEAREAREERTRAGZA,
EEREERFHEIANN NAMRSH BT
AEERE. FURPADEEA—-PEBERIEw
&R

68 EYIER mARO(ROB—EENZA
73.’

BOCBFLUEBCTIRAMERAREME—
WM OBMABR DM E,
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Bl & BC B[R AR D.

f& .CE, AD ® AD'.
£D'0A=A+B. . LDDA=3}(A+B). I#?
A= /CBA=/BOB+B. », L ECB=A—B, i 82
s LDAE=3(4-B).
LD AD=90°,
MEXEGS B LALDB k&

DB_ gnDNAB ﬁa-—-b__‘_ sin $(4—B)
AB sndDB ¢ sin[180°—3(4+B)]

Sin3(4A—-B)
sin (4 -+ B)
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B =
. a—b_sni(d— B)
-~ e sin I(A+B) @
mERESR @J AAD'B k3,
D'B_sn D4R, s a+b_sin [D'AD+3(A—B)]
AB sin ADB ¢ sin AD'B
L8in[90°+3(4-B)]
sin [9U° — 3 (4d+8) ]
_orsi(4—B)
cos 3 (4A+B)
. @+b_cos $(A—B), (2)
" ¢ cos3(4d+DB)

N ENN (@),

a-b cosi(4—B)
_ 6 __ cos3(4+B) E,YZ‘HJ) cos 3(A—B) sin{(4+B).
 a—b gin3(A—B) T'a—b cosi(4d+B) sin 4 (4— B)
¢ Sinvs(A-l-B)

. a+b_tani(4+B)

a=b"tan 3(A~5)' @
38 8L M R B s A,
A0 W En T

bta t'mg(B+A)
b—a tani(B—4)

R b>a BRBLIE A B gt

- bt+e _tan i (BLO)
" & b—c tan(B—-0)

cta_tani(C+4),
c—a tan$(C-A4)
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A+B_ 1897 C‘=90.__ Q,

B 57T 2

#® tan -%—(A+B)=coh—g»

C
. atb_ oot 5

Toa=b %(A =B

- tan HA-B) =20 cot g.

E&%—mmm%@%ﬁ%ﬁmbﬂGE%%%
3 -
R2E (1) A0 () 7 F R RLIE 90° R%“£ﬂ%

a—-b_sin}(4-B) a+b_cos w(A--B),

c cos3C ~ ¢ = siniC

BBLEWEBREARMAR

9. —E=AWMLESLAHHWENAL
[ 4 4% z'zoaasmﬁ-—:ﬁm%msﬁmw
BB - BROESEENEX
o9z WH4BCELSR
1 91 R 6 ..

KRS8 = 4578 8y T =20+2y
+22.
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U22sXBESZABMAEGRN2 NG
s=g+y+z,
& o= Ytz
S 8—a=a.
A %% s—l;kﬁy; s—c=z

4 . A = T .
& NAOD, ta.n—-é- "

A r

e tan — = —e
: 2 s—a
; o B_ T - C_r
ﬁjfﬁ, ian D) s—b tan -—2-—8——-— .

EPERME LaBALBCHERF Tl TR &

F=~/3(s—a) (5—b) (5—0)»

= "’b: 12-(a+b+c) P8

.o _Vs(s—a) gs—b) (s=0)

& ,,=st—-a)(s:b)(s——c).

FAZAZUMRE

70. —ERASALT DR B ARBEA RSO
SRMEMPAZSHRABEAHEEL AN RSP &
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SHE-BREBEFUERBES

=8,

71. B —-EHBE:

ETRARAURHAE

‘B, 4:{ B="70°21"15"

§A= 49°38'30"
b=229.38

#HKK:C,q Ho
0=180°~ (4+B)
_b sin 4
sin B
bsinC

==

gin B

AR

#

AV BRPBETFELTH

M- A
18 %

e

180° =179°5960"

A+ B=119°5945"

C= 60°

log b=2.36055.
log sin 4=9.88198—-10

—log sin B=0,02604
#8 i, log a=2.26857

*. a=185.59

b4

A

16"
log 5="2.36055
logsin ¢ =9.98757 —10

—log sin B=0.02604
xH I, log e=2.52416

* ¢=210.94

s



BEEE HBRA=ABREE 5

BTAL=/%:
1. 0=2973, A=52°36,  B=67°40'
9. =788,  C=72°1235", B=554318"
3. c=38795, A=18°63'22", B=81°1 5",
4 b=37, A=115°36'24", B=27°18'10".
5. o=0l°d5, A<646618, B=d47°20'11"
8. ¢=327.85, A=40°81'42", ' B=110°52'54".
2. ETEEY: BEM8M— KA
ETHARAUEHEMEE
B4 B=37°3340", 695721, 025463,
Bk 4,0, b
B m—w.m“"%w—B BHEBRAT SR
le-nmm
}(C+4)=90"—3B,
C=3(0+4) +3(C-4),
A=3(C+4)~H(C—4),

__osin B’ c—a SIDT(G 4,
sin C b cosiB

B
e—a=70258. 1B=18°46'50",
c+a=121184, HC+A4)="T1°13'10".
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Tog(c—a) =4.84670
—log (¢+a) =4.91656—10
log cot 3 B=0.46847
log tan 5(C— 4) =0.28173 En ¥
 HO-4)=55"3630" log b=4.88715
HO+A)=T1 }3 %o _ logsin }(0—4) =9.93580— 10
0=130°49'40 —10& cos $B=0,02576
A= 11°36'40" Tog (¢—a) = 4,84071

log ¢=4.98100
log sin B=9.78505~10

—log 8in C=10,12110
log b=4,88715

b="77117,

2 B

BT A& S AT M50 A S R

1. =748, b=375, (=63°35"30"

R =486, b=347, (=51°36"

8, ¢=384.645, b=22.531, C'=43"31"

4 ¢=1459, b=89.90, C=92°11'18",

5. ¢=10321, 5=152.37, C=141"8'54",

6. — f 25 7 19 3% 7% b T 4 ) £ R 22 83.66 M1 9284, T
B4 B — 0 7C £ S 84°.28. IR R 1B 24T W% ¥ W AN A,



HER WERE /YGRS &

B E=ZBEBFHEH=ZE
ETHMHARBURPERBE
B s a=,116.26, b=172.36,
¢=149.54 (3 62).
#kk: 4, B, C,
AR s=3(a+b+o), ’
r= J(sw)'»(s—f})(s—c), ¢

1 =l =7 . 1" .
tan gA s__ayta.nﬂ-B s_bwan%O oy

AL B+C=180°,
7 B

2:=488.16 log (s—a)= 2.01208

§=213.08 log (s—b) = 1.66950
s—b = 46.72 ~logg= 7.65940—10

gs—¢= 6954 log 9= 3,18321
logr= 11.59160—10 log =11.50160—10

log (s—a)=_2.01208 log (s—b) = 1.66950
logtan$4= 9.67952~10 log tan 8= 9.92210~10

3A4=20°47"42" $B=239°53'18"

A=41°35'24" B=179°46'36"
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log r=11.59166--10

log (s—e) = 1.84223
log tan $U= 9.749,7—10

30= 29°18'54"

C= 68°37'48"
By 41 A+B+0=179°59'48",

q2 H
BTAS=A%:
1L a=13 b=14; ¢=15,
2 a=T, b=123, 0=130,
8 0=56.953, 5=9.639, c=14.424,
4. a=286, -p=321, 0=463,
5. a=12.653, b=17.213, ¢=23.105,
6. a=34278, b=25.691, 6=30.175.

FA-ABWHER

74 Rx—EEABUERAHRSARXPERA
5 8 BT DAL B AR — 18 9 41 = A0 00T BT,
B AR SIKREEB SN A

1 Ba—#meds ke



BEE HPR=ZAHAHHRE &9

58 18 B ok,
T=%”s
5B ey T RO EH b 6 U R b e 0 25T 30 k0 5
2. BEm_#m—RAa
A& T=ibh, % BB h=asine, i D

Pa absinc,

3. Bm=: P=~3(s—a)(8—b) (8—c).
4 E’.ﬁﬂ A= ﬁ

bsmA
B

ﬁ"éiﬁs’}:ﬁ&, “g =

RAZRFEX 7=252¢ o

T= bsin 4 sin C,
2sin B

5 3%5%%&@@%$@;
T=rs.

6. a@:—zs‘&m 5% 8z H &Y 4 £

HFEERRD %%ﬁ&

81n

S sin 0=.25 'ﬁ_ﬁ’

EHRABESRR T-idsnt, W T=id 5
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R <
(¢}

_a
. T-4

= =
KUT % 8= A7 60 E K
1 a=40, b=18, o=8T.
2. =10, b=12, 0'=60°
3. o=1925, ¢=122.5,  B=110°31,
4.
5

|

&

A=61°30, B=44°15',  ¢=168.

. a=17, b=113, ¢=120.

6. —EXLBMEBRE TH EHEEHERIIER
HAR I R — E 45 B B, R BT 8 AR

7. RBE—BETHNLEAERERE SRR
Y— £ 8 T 5% (A o 8 4R 7 — f).

8. — B 25 45 1M % ¥ 6 = 3 7 28.26 52 30.15, i 3 3% £
£ 68°.20. B ok W A
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75. ERMBTHMEETE snaesm
TOG 8= LW R T
I. Rafnp (F63), /%

W 18 IE 8 45 Wi 2 A A 2 90.°
8 LABO=aip
.k sin (a+B). : A
fE  CDI1A4B, B e

71922 sin (a+4B) —-——-

& CELBE, EF1 AB, T BQ1CD,

B
sin <a+B)~-2.g DG‘GEGO FE’&GO qu_go
R

FE=EBsina, i gB fg sin a=cos B sin a,

HE LGCE=q Y
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92 [

Go_CH

05 =g tse=sin B s o

GO=0FE coS o, T
BR U %0 E
sin (¢--f) =sin a cos f+4cos asin §. ¢))

cos (a+B) IR T Kk B 4w F:
BD_BF-DF_BF DF_BF.GE

ws e+ =7E="0B “UBE CB CB CB
BE
BF= KB cos o,ffi -g%=§—§ cos a.=cos P cos .
i &,
GE=CE sin o,fi -g%=g—§ gin a=sgin B sin o.
BERUZUE
cos (a-+f) =cos o ¢os§—sin g sinf, 2

FERADAQRLEEZARE /M EER
Ho FRBADLE QB

WY, K o AR WK N\C /
B B (R 64). o =
F R (D) TR %R ,
B 98 D1, i 3600, 5 S A
REHER @, & woa
cos (o) = —D0— ~DF-BE_BP-DE, 1) 7 4y 2.
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B UL BT B (D B AR = 4 % B
HL %% 8B (1) K (2) 60— 4 3 1 90.°
Y RBHMBE =90t

# 2 sin (o -+B) =sin [90°+ (a-+B)]
=cos (o-+f)
= cos o cos §—sin e 8in .
HE vos a=sin (90° 4 o) =gin o,
R gin a= —cos (90°+-a) = —cos o,

B4 U 4,0 45 sin (o' +B) =sin o cos f--cos o sin f.
B 8B 5 B R (DM 45 % 3,80 B 3L v — 1 T 90°
&
cos (o +B) =cos [90° + (a+B) 1= —sin (a-+p)
= —‘sin acos P — cose sin g.
£ 4 BI18  cos (of +B) =cos o’cos B —sin o gin B,
ERTa B8RO RQFEIREN S AT
DA 3L, 89 48 36 o — 0 T 90°, 45 41 A
RBERESERS RABEL b —HRRE W 0, &
WA R W R RS DU SRR = A &L

7 B

1, &} % sin'75° #1 cos 75°%



9 B B AWM

4 15° =45° 4-30°.
30 e 8in 75° =sin (45°+30°) =gin 45° cos 80° +-cog46°sin 30°
SV TAVT VT =YY,
B 31 F 20 & 580 1E B A0 6 ik
2 16° (4 15°+15°=80°). 3, 90° (4 90°=60°+30°).
4 105° (4105 =60° +45°). 5. 150°
6. 210°. 7. 195, 8. 120°. 9. 240°.

10. ®FE sin 45%°+ta)= (cos ‘”"“521“ AR

1. RB cos (60°+a)=—-cos a—-'\2/351'na,

76. I XA B BK M R R .

EBEERTEHOT:
a4 a= (a—3)+p, 5l
sin a=sin § (a—f) +54
=éin (a-—‘{i) cos B4-cos (a—f) sin B,
cos o =cos {(a—P) +pf
==cos (@—f) cos B—sin (a—p) sin 13.'
Yo R sin (@—P), Bl y K& cos (a—p), MU k=7
BT R4E gin &= cos Py sin P,
cos &=y cos f—2z sin Bs

EERBFBRIAN My SRR 25
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_ 8in o.cos B —cos agin §
, cos? § +-gin? 3

t4

- co8s acos f-+sin agin B,
cos? p-+sin? P

i) =g8in acos f—cos asinf,
y=cos & cos f-4-sin a sin f.
;. sin (a—f) =sin a cos f—cos a sin B,

cos (a—f) =cos a cos f-+sin asinf. -

g H

1. 8} %% sin 15° 5 cos 16°,
. 6in 15° =sin (45°—80°) =sin 45°cos 30° —cos 45°sin 30°

=3VZ V3 - %«/’27-%#’—/—6-—;—“/—?--'
AREEHERHETASE

2, sin §90° —1).  3. c03(45° —1).

4. cos(30°—g). 5. sin(38)°—g).
KT T AL E

6. sin(z+9) sin_ (z—9) =sin? 2 —sin? %

7. cos(z+9) cos (x—g) =cos® z—cos?y,

8. sin(¢-+9-+2) =sin & cos ¥ cosz-+cos & sin ¢ cosz

—+¢08 % cos ¥ sing —sin @ sin ¥ sing,
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77. IERE SR TEMIA A =
EZAGEMNNRESTEARLBEa ™

gin (a-+f) =gin o cos f-+cos asin B, ¢h)
sin (a—8) =sin acos f—cos o sin B. (03]
@ £ () 48,
gin (a+pB) -+sin {ea—B) =2 sin a cosp. 3)
H D) @),
sin (a-+B) —sin (a=f) =2 cos o sin f. 4)
[ #  cos (a+B)+cos (a—B) =2cos acosf, (5)
2 cos (a-+f) —cos (a—f) =2 siﬁ o sin B, ®)
= at-B=4, a—B=2B,
Jil} a=i(4+B), Pp=3(4-B). ] &2

RAFBEBRG, D, G), ®), 15
sin A+ sin B= 2sin$(A+B) cos (4 B).
sin A— sin B= 2cos (A+B) sin }(4—B).
cos A+ cos B= 2cos 3(A+B)cos}(4—B).
cos A— cos B= - 2sin }(A+B) sin 3(4—B).

B H

* &
1. §in 35° 4 sin 15°=28in 25° cos 10°.
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2. sin 76°+ sin15°=3+6.
8, sin39 +sind =2sin 20 cosb.
4, sin~5a: 4+ gin 8z = 2 8in 4% cos .

.8 - .= = . &
5. sin sm—i 2cosa:s,m§

6. sin (45°+z) 4 sin f45°-—a:) =9 cosz,

sin 294 sing __ . 6
7. co8 20— cos § i3

8 gin 64+ sin 4z __ ton Ba.

" cos 62+ cos 4z
78. IE U] S1 &% U0 Wi vk B R o R
i R

sin (¢4-B) _sin @ cos B+cos asin B,

ban (o-+§) = cos (e+pB) - cos o cosP—sindsin §

sin o cos +}-cos a sin -
cog ¢ cos B

©0S 0. c08 B—sinasinf
co8 a¢o8 P '

tanattanf

R

tane—tanf
14-tan o tanf

!

rﬁ_‘J ﬁa tan ((l- ﬁ) =
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e

U]
ep

&p

cotrt'x cotp—1,
cot f+cot o
cot acot B+1,
cot p—cot o
14-tan 4
1—tan A
1—tan 4
14-tan 4

1. cot (a+f) =
2. cot (e—p)=

8. tan (45°+4)=

4. tan (46°—A)=

5, tan (45°+.4)= cot (456°—A4).

79. =% 4 H @ B
gin {a-+p) =sin o cos f+cos o sin f,
EEESEXARE=0
sin (20) =sin @ cos a-+-cos o &in o,
sin20=2sinacos &
& 48 cos (o+B) =cos o cos f—sin asin f 15
cos- 20=cos? o.—sin® o
B cog? 0.=1—gin? a,
cos 20=1-2sin? o.
2 H sin? a=1—cos? a,
cos 20.= cos? q— (1—cos? )
=cos? a—1+cos? @,

¥
cos 20=2cos2a¢—1.

ton (a+-B) =SSR I o o o B

1—tan atan P
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2tan o
[

tan Qo=_"""1° "
l1—-tan®a

cot a-—l

3 tan a—tanfa
2 ﬁ?& tan So= W
i Sa= (2a-+a).

80. 4 4 8l @ B
cos 2a=1—2sin’ e, EB W/ FBRXA,

e 20~z, R a=%o

A e 'f% cog p==1~2 sin?—g--
. e X ‘/1—cos x
s sin -2-—=:|:~/~.___2-..~.
R B8 cos 20=2 cos? &t —1 4%
x T¥cos x
cos 5= iJ—2—~

Bl cos -% B sin iy"ﬂﬂ 5

l—cos X,

tan—— = :"“a/1+cos x

7 &
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1. gin 21;—-——-2 tanz
' 1-t-tan o
gin2z=2 sin z cos8 =2 tan @ cos® &

=2tan‘x___ 2tang
secty 1-+tan®sz

2. (sm—+cos—) = 145in A,

: sin2a  _
3- m—- tan o,
4, tan A4-cot A=2csc 24,
tan zt+tany_ _
" Gob w0t ¢ Y tan 2 tan y,
_ sin2s
6. cotw= i T
1~ taHZ%
7 =08 %
1+.t!3112—‘—
g
8 1+4tan A tan—‘zi=sec y:R
* B
RETAER:
1. tan 2-tsec 2p="08C SN2,
c0s £ —sin &
ind 4
2. 2sinz+sin 9p= 2800 2

l—cosz
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1 4-sin G,

8. {seca +tana)?= -
o l—sino

4. sin (j7+a) — sin (x—0) =sines

5. cos3x=4cos® x—3 cos a

6 sine , 1+tcosg

- - =2086 %
l4cose sinwz ’

7. tans =tan—;—-l;t§m ~sea s,

g, 08 (a—456°) _ ‘cos 2a
* cos (a-F45°%) 1-—sin 2

9. E%nta.nw'-_-‘ BZ:HEE% &5}}}7971% sm2:v.
10. 'talla;-—»—,}l % ZE% & MRA, secy=- 31 y S
%R pquz cos (2—2y); cob 2u; sméy

2inn
11 %sma,—- P zssktang-

12 i tan-——=y, s sin % §i1 cos » WY {H (BL o 3 HA),
13, R E— ﬁﬁﬁﬁ ﬁ?fi?ﬁ,il ﬁﬁ%mé&ﬁ%
R i&ﬁﬁﬁm %(@M%H&é‘]zliji

14 8% o=tunly 2 200 & s 5. (18 50°>0>0°1>0>0)

15. & ﬁlg’s tan™ z-+tant 2z=tan~1 3.
% a=tfan" 1x, (3=ta 1 9%, Hi} ta.n(a+(i) = yeeeive
16 %k & arofan {-+arc tan 3——45"

7. K sinGint s +siny) =av I=gHyv T=22
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—28

1 g = pap=15
18. % 7% Stan! 2 =tan 1 3

18. %k F sin? J ;’;:‘?/= tan™? J :c_:y;

-1z+2 1% -2_3
0. & fF tan +1+t L

8l. ZAFTRRA Rekas=AEmnes
RYBFZHAFBELRBUTHZASBRE 2 BEX
H0° i A > 360°.

1 cos 2248 sin =2,

S5 3% B 5% 4 18 1—26in? z+3sin o =2, i 4 & sinw, B4

;ka:.'

2. cos2x+cosx=0. 8. cos®cos 20+2 cost w=0.
i NESR e N
T, \ % _\_
4 ta.u(z+a,)+tan(-z a.) 4.
5. sinw4sin2z=1. 6. cos 2z +sin v=4sin? 2.

7. W% Ssec?w—Tian’s =tdnw; A = Ky 7E 0° S 180° 2
iR

8 WM sin2e-+i=sino-oosa; 18 o B i 70° 5 180° 32
. '

9. R dcos2e+3cosn=1;8 o A ff £ 0° 8 360° Z 19,
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10. B B 6 cos 26 sin® w=B-+sin o3 18 2B f 72 0° 5 360°
2 1, "

11. 0°<2<<260°, &R f# 8 coa2u-sin & (3 sinn+5) =5,

12, 0°<w<<860°, R /i? 2ain22= cosz

1.~ I WA 48 B TR A 6 45 B9 IE 0 4R T 45 R 4
RREWER A

14 &% % cos50-+cos39=~/2 cos 46.

15. ®}MW tan 22 --tan 3z =0,

16, ¥ cos 5z +cos Sz-tcos z= 0, %k =

17 2 secx—0oh a:=.cs'c % tan x, ;jt 2.

18. % cos z-+cos 3z+cos But-cos Te=0.

19, ﬁﬁ}l’é Sinmws2xtanmmb2mseemosc2m¥L

20, 2 sina;+sin2a:;§;sin3x=0, * 2.
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2 HUTH=ABMMmELE
Q, Q (3,2), (—5,-6); (—2,~3), (1,3), (0,0).
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‘9. (3,arc tan i); (-5, arc cos %); (4, are sin \—/;?.).

02. & 4R 4 HE 9L i 4 A2 W I 1%
TAMEREFBRL AERLERRVIELE
0,08 & i F B R E bR B

Y
74 5] 3l ke ‘
P
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RELBHER
g=p cosB, y= p sin b, 2% +y%= p?
ERELAEARNERLBENREZ

72 &

:Lﬁm§%mﬁﬁﬁﬁuT%%%ﬁﬁ¥@
(2, —380°); (—3,2") @, 60"),( 3 4) (16 ).

2. ok DUF 4 B 60 B B (2 —2i(L,V 3)3(—2,~ 2V D).
3 MEMF BR Py=c? R R

4 EEWEFBR p=2acos i R BEMELER,

5. fEE AN BR pein20=20" 5 3 & A LR

6 4238 I H B o> +yt=2r0 B B G 4 B,

-
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96. DA ERRAERYL

73] z=1cosf, y=1r sine,‘ (& 79,
2 x+iy=47 cosf-+4r sin g,
= x+iy=7 (cos -+isind).
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1 2+ 2. 2—i, 38 -3
4 —542. 5, —8—ivB. 6 —246i
PG T 4L A — B
7. 1+iv3, 8 —1-ivV3., & ~3T-—i
10. 144. 1L —1-, 2. —1+4i

BT A BB R oty B R
13 " 9(cos4B°+isin45°). 14, 4(cos 135° 44 sin 135°).
15, 3(cos30°+isin30°). 16, 5(cos 90° -+i sin 90°).
17, %(cos270°+isin270°), 18. eos 150°-i sin 15)°.

97. MHEMWMBEEI WEYHERoto ot
g B A A R — O A R R R e SR
L4058 T 1B 2 55 K a-+ib A o-id 41 65,38 BE o=, b=d. )X &
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(%) kofy MEEATEBYER
1. 24yt (z—y)i=4-16i
2 odby+i(—y) =245+i(85).
8. bx+48y+ilde—Ty) =26-+24,

90, EXHBWMME. ctynsRosmaE,
B2, %408 M @9, Y
OM=z, X 4 M B} N, UN=y,
WA MN S E MK &
$h5 I BB 90° R B MP By
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(8] W35 F 204 88,3 4 4 — B

1. (4—38i) —(2-+4). 9, (24+4)— (1+4).
3. (7+8i) - (5--60). 4. (2—38) — (—1+4%).

101. HRBMRE. RPEBTTRELRE
£ 5% 6 o B 8 R 9 R T A A5 R
@y +918) (Vg Y2t) = 230 + 2oy b+ 21 Yol -+ 1, Yat?
=222+ Y1 Yo+ (21 Y2229 Ve
A #=-1, #&
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" 21+ i =11(co36; 44 8in 6;),
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m2+'y2'l', =1y (COS 0 +'?: sin 02) .
% ﬁ (ml +y1’il) (a:2+y2'l',);= 179 (GOS 01+i sin 91) (COS 02 +'7: gin 02)
=779 { c0s 6 cos B, —sin 6, 8in G,

+4(sin 6; cos 9;+cos 6y sin 6,) §.
- (x1 +y1i) (ch +y2i) ——'-931‘7'2{008 (91 +92) +i sin(91 +92) }-

RENAHEGE—BE AR BN RKE S
58 30 L 0 8 0 2 L B B ) A R

3 =
® B F & Bk 4 4 — @
L (2+2)(A+~345).
(2426) (1+~3 ) =2+ (2+2V 3)i+2v 84?2

= (2—2VE) +(2+2V 5 )i
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e A A B
2-{-2'1,-2*\/ 2 (cos 45° +a,sm45°),
1+~/ 3'1,—2(003 60° 4 sin 602)..
-, 3B 9B A B BB nre=4%/ 2 T B 69 8 g 2 105°.
oo TR AR H% OR (& 84) ﬁ,ox;&mm
B 48T T R R AV
2 (2+30)(B+60). 8. (—2-2i) (2420,
4, (34+3V34)(2VE +20).7
5 (VZ+~BHWE T,
6. (3—1)(4+8i). 7. (3—20) (4-+80).

102. ﬂﬁﬁ%ﬁ%n%%
R E — {E BEHEHRK ﬁ
jr(cos9-+% sin 0) j3=22(cos 20-+4.sin 26).
<% 5 D r(conb-+isin ), Bl 73
fr (cos B+ sin 6) }3=13(a03 3644 sin 36).
REMBWAHT=TH
{r(cos §-E sin 9) §*=1"(cos rf +i sin nd).
n%ﬁﬂﬁ%ﬂ
L%:’&E—Iﬁﬁﬁx_m il %‘Eﬂ%’ﬂﬂﬁ’(@
o

103. HERBEWGR B :}j_g‘:ﬁ’}&}ﬂi*fﬁﬁ&ﬁc
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HFHEYSRALETRARY -ty HERBEE0T:

(@ +919) (7o —?fzqf) = (@ +y19) + (-"fz‘lh — 51 Yp) 4,
(w2 +92%) (02— 729 P92 4;,5/2‘

. Xt Ui XX+ Uil | XYy —Xis;,
T Xty XY XAyt

EHVEE—-PBEER
MRS EAES FEFEE SRR EE
RELEBRF

RABREBERNG
73 (eos 4,4 sin §;) -_;:")‘1‘)';4 {cos B; +4 &in 8;) (cos 6, —1% sin 8,)
72(c0S 0y +48ind,) 72" (cos? f,-+-sin® )

~ T1_€086; cos 8, -+-5in 6, sin 92+'21 (sin #; cos fy~—cos 6 sin 02).'
T .
. Bl Dcos(t,~6) +i sin(l — ) |
ERBEATRBEELU RIS BT E—~HHE
W MM BIEE BT B
BYwE THaBRmEE
0 = B 8 1 AY E
i OP; ([ 85) &7 j—ﬁ;, ]
L XOP; =0, — 0, 3% B2 OF; #%

£ 1 % BF ok 49 75,

E ®H
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ﬁiﬁu“ﬁ%%jﬁm’&ﬁk%%ﬂ%%}s:
1 (-2+2~/ sq,) (1+~/— i)e

'ﬂ‘lﬁ’ﬁﬁ?ﬁ'f&&fw«%

=242 B4_ (—242v34)(1—~/3%)
1++84% (14~34)(1-~3%)

_—24i@V342VE) +6

FUOBEEREHNE
— 22V 8 i=4(c0s 1202 +4 sin 120°),

1+'~/ 1=2(co360° 41 5in 60°).

=242V 84 ‘”=2‘<cos 60°+4 sin 60°).

. 1448
@420+ A+ FVTD). 8 (L) + (g~ 20
4. (3—5i)+(2—-80). 5. (2—2V3%) +(14+4).
5—3i 2 '8
% Frsi il ==vrs 5 o
2456, 2438, (2+30)2,
9. 2 10. &2 m

1134 9—2; =
AR e BT S S EE )

1. o=3+2i, it 5 o220 gy r o i R B

BLetl
atbi BB R
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410

L Ve

15, 4k re B ~EFIZ A arbi BT R 4% B R 3

,

104, 7 77 £ 600 5 0 7 0 2 00 0 B 0 A 3R
0 TR R S b O i B R
—~2BABETE BT OE#&,

REREHHOFATREESE—-HBHRD T

B

. ) \

MEBRBR Lot WEABBRERLUFRAE
ERAEREREREBFRESRENEELERE
B R H RN R A A B

22 o+1=0, gl %

w=-1+;/_3: 7 _1_2?/::7;; B2

_ 1 ~73 1 /T3
,m-——§+—§—9 B - 2-—_T. .

S8 18 5 R 5 6 M3 5 — 405 MR B o 8 T SR
BRTSROBRFRENRBAER NS,
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B E e H

105, EHHEMNPIE SREfc@sOL—-HRE

i AB #n = W % WK o Y
WE R WA B E AT 8
JH B = A M A Yo B M 89 /{//
KA TEHE — BB —— = x
EAHAAIEE R AN /
IE 4 Ji; (tangent ratio) %€ ] 1 A/
B, 38 18 1 45 B9 IE B0 R U fR LI
3B AR AR E, ¥

™ P AP, (B 8T) 2 —0h "?;
b EE 0T 22 R A /?*%47@“
&% 5,1 (ow, 90) A1 (2 30) d %

HEE PP, i 3% 3 2 45 R afTE x

QP _ %=1,

PlQ - Pgp—2La ) 87
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U m RPN G~ BKX

=Y2—U1,
X2~ X1

3B W= 932‘97; MYy—y, BT ﬁﬁ@@ﬁ?’fﬁ Azy
{1 45 Delta ) 1 Ayy (5% 48 Delta y)3 .8 7 58 5 8 Bym=
%ﬁ?ﬁﬁmmﬂﬂﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬂaﬁﬁhm'

ﬁ %%%mi%%WEETé%¢$TuWﬁWﬁ

Ay,
iy vy

(%] L RAEREHSFLERZARE AR
BREEMAAGREAETMAEREBENUET n ey
BT 6 T Y AR AR 45 89 T IR,

2 RGN B HERER

3 BT ATy EhEY - R R B,

4 3 LT 4 W B 52 6 SR AP B B 3 0 (6 44
(-2,4), 3,6); (8,8), (—6, —6); (0, —4), (-3,1),

EHRWHBER

106, ESWIGEEE. — B oy & Bfn— 0 W e
B DT BB A A R Bl B T M (e, (s
1), SERFE (0 ERFREE LW EFT —B

A — WA — AR — ol AR B, T R ey &
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BEE oAy, TRAWD SR
 BE-BENBATEAMESBY.BEER AN
Gt T ORISR E— B & oMyt R T oy R
R48 B by 25 LY S — AR T AR A S8 FR O B0 Mo Ay i
A T 5 5848 518 B 66 4% 2 5107 = 120 W1 1 %,

107, _ BLaLR (The point~slope form). 5 PE— 4R £
A — B B 2 B B, Al 69 B2 b 4, i T 3L B By
H R CH R,

B m R PPy (B 88) R, (ogp) BE PR E—8&
S B P R T (o) R E |
PP, B Py B S A2 — 35 P
B 4 2,

W (v 9) REAEME

~IY

FER n=l"8% mgg 70
T— 2 ]

BE " Y-th=mx—x). W
BR—BoE MY ~RFERXBEFEXL Y AP
S —EE eI o My BT A AD, BT MR B R
PP & HER

%] 1 —RREEENG -3, XMk
5. 354 M0 H B
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2-~ﬁﬁ%%¢m A S 58 Mi(—4,—3). 3T M H
FERX g

B MMM BER DX kB R G,
7 8 B 5 72 3R 3 1 4,

108. ] %3]' @j £ W (The slope~intercept form).  fi# i — iR
5 B A, XA — AR R B B, i 2 T L M O 60 6
2R 8 YRR R,

% (0,5) (B 89) & PPy %
Ay W8NS B B & I,

BEBE B (w, )= (0, D) K A 1;‘ —ia
EBFEERX y—pu=mz- g o D X
), B y—b=m@—0), %

Yy=mx-+b. aw

3 18 B B AR -PI-P2 By & E;’%(y—mﬁercept)”,fﬁi y=maz-+b
ﬁ%‘ﬁﬂébﬂ&%m fﬁhﬁ’lyﬁ%% bE KM BN F B
%,

B A B 89, kR | y=ma+b
109. — Bt ‘;'r,'t‘(The two-po ntform)] B —BH E®
TR . 4 B 5T U 4l 8 OF R SRR U A B R,
B (zpy0) 0 (22, 92) 2 W E B A & B R
y=mz-+b 1
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B 6 LAY S
Y = ma, +b, 2
[iii] Yy =M+ b, (3)
() 3 (2,25 (3) B (9,8
Y=y =m(z—x), [C3)
i) Y= Yr=m (2 —%1)s )
L (5) B (4),01 &
Y=t _z=m
Y= L2y
% y-U_Ya2-U,

X—=X1 Xo—X1

2] 1 EHEEEE—BE BERELNEH

21 B s M 8 O R,
2 BHEATHANNGN FBER

('5)_6): (1’,—2);' (O, 2): (6: -5)§ ("‘-1; 3): (_4.' -3,

110, . f‘}‘ &1 ﬁ. (The determinant form). & 5 59 & &

A BRXIXTRESTAXNT:
x .y 1
X n 1|=0,

X2 /) 1

3838 4T 2 SRR B CBR B OF B AR R SR BB 1%

o (Y —Y2) — (w1 — ) + 22 — 297 =0,
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(7] &EZE (ouy) (ma2), a,ys) A £ —E & ks
B Jm w1
Tp Uy 1}=0.
g Ys 1
l‘l 1. 7 B 3\. (The intercept form). & o £ E & PQ
By oo 4% B 0 B MR y 3R B (I 90). 36 BE

¢
ERE—-RERHAERXNN w90

LR B SR %R B0,
%) L #HHsELEE—RESEW® ks
BB ke H B
2. REEET A48 E 8RB
(5, —2) 5 (1, —3); (5, ~8) 1 (—4,3).
112, WP 47 £—Bm@Emanoe W
B B 1%, m=o, 57 U438 18 5 B R y=ma+b 8 1%
y=b.
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113, 8y MFFHE 2 PQ@EY 55 R
y ELISEE A 2 PQ b — 1 0 BS, Y

o=l F 8 y {2 4 B XA F P
7 PQ k— 41 M B ok BF U PQ AT
HBRE :
R x=Fk. Sy *
14, 8 55 =Bk R Q
B a=0 1 =0 K A& B ¥ & B9
R y=ma+d, & % 5=0. FF U — 1% B30 5 Wi 0 AR 9 F B R
B Yy=mx.
115° 28, —HB—-RH R FBER
W AR — IR R
SRE-RFBRANEBHRE
- Az+By+C=0.

BRB=0, 8RB HEBRX Adz+By+0=0THB

= ——=k

3R — AT R B8R B 5 B L, $113,
i B0, 5 BR Ao+ By+0=0T B 5

=—%%-%a R

y=mz-+b.
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SR %R TE (0, ) W IR g B 60 — 4% L 4, 5108,

5 m=0(4=0), & 7% y=b, §112,38 & — BT F R o #
BY R A R

W b=0(C=0), & 1% y=ma, 5114, 38 2 — 45 55 B J5 2 69
BB HBR

EWEHRABC ERRABESHIER 4o+By
+O0=04# 7 2 5 w=k y=b y=mz,y=me+b B BB X E
R — 18,57 LA B % B AR e AR 0.

116 ER T BN, —~WH-nw B E
0B

117, 5 @B — 18— % o @ Bl moth, 0
AR B

18, BERTBIAMEERSE mya—u
BHHAREMFIBRAzs+By+C=0, REBBF BRI
— AR RE—NEF REN— S BEREFBR
Bi AR % B 3B AR AR b

EAWE TG E— RGP — 5B
AR 9 5 9 HL,00 OB S ok 75 O AR SR 6y W OB R T 4 —
HREBERBERESRER RNR

72 &
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ETAEH RN E:
1, z=38. R y=4x,
3. y=—b. 4 g=-—204+8.
B oo=0 7 %k y 5940 B H T & y=0 T R iY £ [ ffi:
5. 2z42y=8. 6. y=3z+5.
7. w—5y=0, 8. §+-’;L-=_1. \
9. y=-—7. 10. —4u+3y=12.
BTASFSFBRXEHEIERIMBEER
11. 2y+4+52—6=2+3. 2. %+-g—=2.
13, %14;;_3 14. z—2y=6.

UTF4FBRXMERTER -3, KRRk C:

15, dz+By+C=0. 16. . To+y+C=0.

17, —5z+3y-+0=0. 18, 10y4+C=0,

19 ~BEASH G HAMENERERRES
2=,

V. H—-PPRERSPHEETEDES v &1 B
HA G EETRERFR RN o=v+g §h HHR g=82,4=3,
RESSEAME,

2. — AT 1200 5 £ H AL Rk o £ temy i
% a.
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RBoB ol BEK
ER 2GRN EEEHENEBERE 2 H
AW R s

R MBWEBR 2 My F—BEE . FBFEX
AW v A0y B G BOR, E AR 0T — A R A — B
B9 R

W BN EROMEOBER I ORERERBo S
v B T B 1K 2 55 1B U0 60 T 4% B 4 2 R 2 R
38 18 4 B 69 B I,

24, B D& S gy Ay Wy 1B, DTS B A9 BE 0% & AR
09 ¢ MR e B ¢ 60 B L T MR 6 58 T MY I A
B3 3 A I 3 |
2% REELASABN—~RARR R AMNEHE
B3k B R 358

19, PmeErEmmiR

® AB(B DB IE ~H #.% OX A 5k #4,Ti 05 &, 9L
HOZEABHEHROCAB M COXAA RO,
& P(p0) B AB k&1 4F — 5,
915 cosP00=-%-
i £P0C=9~a,
. pcos (é—d) = P



HLR EHR EREN 13

EREEGABHFIBATMDEL TR TEG,

A
N\
\Pte 0.
r
¢
-\ ) \
) ‘\i,a ‘v
9 : %
\,
4] 92
72 H
FUTHFBANR:
1. pcosf=5. 2. peos (§—30°) =6.
8. peos (6—120°) =4, 4. psin(6+3 =4
5. — iR AR RSB B A9, O B R A R
6. S HiHk£R A9 07 B

120. (ﬁﬁi& (The normal form). £ J& ¥k ﬂ*—**&ﬁ
J:&Jﬁ%?c(!(ﬂﬁl%ﬁ’l 00), B} {8 38 #3 & A “8: & H*#&.ﬁ
G B2 45 R 46 T oF Wl ag o B SRR OB R .

#1180 F R
pcos (§—0)=p
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LI p cosf cos ® - psin §sin 0= 7p, fof #&2
poosf=um
waw|
psind=y,
S, X cos0O-+Y sin 0= P,
EME—BE SRS B BHR
1\2\1 8 Az +By+C=0 BB R
BB G ER
Az+By+C=0, &)
#n % o0y 04y Sin 0= p=0, @)
RREF EREG UM T RE N R 22— E#S
ERBEELR T BRE OB TEM
kAz+EBy+k O=0,
A cosfb=l;A,
sin 0=} B,
—-p=kC.
. cos? w=7% A3,

gin? =4 B%

AH I, cog? ®-}-gin? =% (424 B%).
N 1
b= IvETE
B

A
ARV Cry - NV L 2
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€
Ly Ty

B p % IE o AR 42 38 10 05 B R T A Ve SR 38 0 AR R 8
B T 090 D4 3E AR SR 69 BE T % S O B9 BR T 4 S ik

g2 &

BTEAFBRABBERAERE © M p S
MEHBRATMRERBHGA &R

L “dp4ly—25=0.

% H B U VLT 5

4

°. cos m%—%y Sinw=%9 p=5,

H £ cos ® Fil sin © #5 2 TE 89, BF U438 MR B 4 % 4 5 —
SR AT B E o Bl S r
Hy 38 4R 4R (B 99). \

2, —z+3y—4=0.
3. a:+8=—2y.
4. 8z+4y+6=0.
5

. m—y=0,
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7. 3z—4y=0,
ETEOEETESRETES B
8. p=8, ©=30°, 9. p=50=150°
10. §=%m#7¢. 11, p=mm;n£z

12, ok T @ @ 28 47 & B &Y BB 4%
Tz —8y—40=0 i 7x—8y—15=0,
13, — {8 [ B 5 25 48 vh s T 5 Bu+12y~25=0 48 4, BJ
EEHMEREELE
122, B—BFE-BMBEE @S
— B G Play) B — B B d B 3 PE AB i JE 8.

#% 38 P it A'B//AB.
% OD i # A4'B' jif & 1% o, X i 00=p.
WHABMABR B FBAVER IR RT R MH
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% cos W44 sin ©=p,
0  cos QJ-l—'ésin o=z,
5 (o, W A 3 4B 85 5 B R 60,57 L
@y 608 W9, gin 0= p’,
= P—p=m cos ©-+g 5in ©—p,
. d=2; cos 0-+3); sin 0~ p,

FOLER B —BE — R I AR R B R
R R ooosotysino—p=0Ji HHBBHLBERER
B ooy

ZIRANBEECANMENAESE AN~
g d 5 M EE MM 0 A B B AR T %,

2 B

=Ax1+By1+C
sl s

%‘VG%E%%E—%,%O%Q%%%»—F%.
2 KRB (LD o—10=4y & FE I
3, RE (—24) = 5rt129=25 by E AL
& R E (1,1) B Sotdyrom=0 B I #,
5. kB (2,3) B Su-tdy=—12 R 5 8,
123, —BABTSE BP@y @5 R
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BEaEER—HHEEANE S Y ‘
ﬁk%ﬁ~% \ //

B P okiE m AR B s 5E,
HERFABETERRNE ]

& €03 09 sin W= p=gx cos e

-+ sin 0 — 9, o / N !

ARET—HERASES

M FEX 9

% coS Oy sin 0—p= — (# 03 0°+y gin ' —p7),
(5] R TERRS BN RS ANEF00H
2R 3w—4y—12§§112x+5y~30
124, 25 5 o BE i B i QP (1 96) 4 i g

Y%, T PiQ & R wp—my. §
o B=(m—n) - e —p)>

d=~' (0~ %)%+ (G~ g%
# d=~B0 ()
125. M~ B S8
— f& &h 25 b W, B K ’
RE—H P BOME % B %
B P(L.2) 51 Py(d, 1) 2 4% R % P?ﬁﬂ@ﬂ%ﬁﬁ jiﬁﬁ
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—

it 1 2R,
£ PP,=FPF,
&p ~(@=12+ (y—2)=~ -+ y—-D2% ‘. 5124
(r—1)*+ (y—2)3= @—4 2+ (Y- 1%
i & 5% 6z~ 2y—13=0,
B W E 8 o B R 8 ER

8] —BE % 080 F 4 S04 B8k R F R
i 4% 3 5L B

(=3, R (3,2: (0,0) & (4,6):3,2) & (5, .
126, KBELTE-RBE wr@m
EEE PP A EmAn B P
B 4 T Bl ¥ % 4o

Bz ...
P1P3__P,D__5P1DA /
PP, DE BF i et

m__:ﬂ.'s—fv[,
fon Sy

vy

P I

*, My —MLz= 03— Ny,

& (mbn) gg=mi, -z,

= MXp 1y B o7

. X3 m+n

=) ~33p /¥ =mys+ny,
B HE S Us “min

127, — RGP E. vl
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m=n. 35 B P; Bt 82 25 41 B PP B9 b BT
{xs = $(3; +X2),

Us=%(y1+2).

2 H

L ES4RPES— SR LES-RBRIHE
B 9 2 R,

g BRPAAPEABUMLRKEBHNERLINRES
B A R BB W6,

8. 3k (3, —4) 71 (8, —2) * [ Y IE 4k

4 REE A AT S b B R WA S0 B Ak,

b k—BEABABMEEAERNEERQD,
(4, 3), (—3,5).

6 R—BE=ABSTHROMERTEER 7 -3), (-4,
7, (5, —2).

7. B=ABBZHES (o, 0), (&9, (v,%), R
By H A RO 70 B i 4 A,

8 REEBHEDE 249,(-29,(-LD,171 E-ES
17 10 3% % 6 TH B

9. RBEHY 65 MY AL L ME M

10 REHR— WS ABHRN PO RSRES
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U — PR,
| 1. RBUQ-DBh oy —HHTEB G2, (-L
8), (~2, —~4).

12, 8 (-8, =3)F1.(0,4) HLEay B, XM B F BN
1

18, A-~BiFHRE (—1,4),6,3) %218 RELE.
4. IEIEEE(0,8) (6, -3 W ARE AESHH R &S
W E 4 B &,

15, BB ABBESEO, A B SR RIABZ A R.B
B 2 B 28 5,60 B (7, D), %k O Rk

16. B (3,%) 8 (b —1) % B (4,2) &5 38,5k & 601,

17 1R Y A5 — [ 85 B8 AC46),7 3t o BE 8 MG, 2),
B R 35 — % B B.

18 —HE=AFSHEES 4(—4 -38), B(-1,5),0@, -~
4), Bk K &,

19. RELD,(20,0,2) =2xE—HH L

20. A —B P(s,y), PA +PB =68, A®% B B (3,0) ®
(—8,0), 8 %k Pag th by B R,

21 A —B5 P(v, ), Hi 50 (0,6) & §E B 45 A 4 R OX @y
B Rk PR Bh e A BR,

(R Rk B — = AT R = S S % R —
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BEE=ABREBZ
EREHEAERERNER MR REBEBGERER
REAERERAREDBMHERE. RARBLFET
Hi 2,
- B B B
I8 2 A 7% WAL AR w4 1 [ 98

-dey N

B(-a,0} 0 A0y X

) 98
® A48 (@0),BE(-a,0).
% M £ AC & th B, N & BC & v 35,5 B MV R OX
25 45,07 B4 M 51 IV By #E BB o 48 5.
RURNBBIER (b,¢) & (—d,0.
R O f B (9
B AN=BM, t ~e+d)*+é= ~ (Gt +,
s, b=d.
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AM=~Ta—b)irdh-
BN=~ (a—d)*+= ~/(a—b)*+c%
s, AM=BN, & 340=3BC.
. AQ=3BC.
Bt AABC 2~ HEES AT
R — & %
$ 48 T A A 4 00 45 1) 99,

X
H 9,
R AN=BH, BN r A= VTS,
.’. a—b=dc
53| b=%iva #h ©=2b—a,
B d=%9 # z=2d.

AC =~ (a—z et yi=~N4(a—b) 3+
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BO=~ZFifi=~NIP gk
Ao'—".BOl
Wi — P4 0MEER Lk,



s A =

®ORE R
BEZR-RHER R
B R E B

128. 478 m-omamuRssnsg
my=m, &)

R AntBiy4-01=0 1 4o+ By+0;=0 8 = 547 43
& 5 B R0 5

_ 4y
y=-gr—3? 7 &2

g Az, O,
y= Ea' B ﬂ&?

4,_B,
1& “T2 Bz (2)

B LL& = £ 2 45,80 = A0 v 69 (RS H & B,
 HETAESEH#SBRAZ - MyMERER
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He LR 0 = 8 0 7 45
129. FEHBER. ~HFgaur B0 &
“FEHEBRBENFTEBRE LA LDNBE N D
EBHEFERX 4o+By+0,=0 1 45+By+Ca=0 A, Zn
= %%’ B =y 35 B 2 P U B, A 963 69 B
2 6, T 0L 17 97 4% 2% B9 R 2 2 45 0
(%] 1. RBUTHB R ESRLBT M
{3x—4y=4, {3w+ 53/%2,
Sx—4y=9.
2 Mk—MEMGSTER, HIR So-5y=—6 FFR
=38 (=23).
130. EEH. # 5% E 100 i8S Kl

6z+10y=2,

=




BAE BRER BX_T—XFBX BH 10

oq =az4-90°.
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